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VECSEI H. MIKLÓS VECSEI H. MIKLÓS 
Barátaival Radnóti Miklósra, Cseh Tamásra emlékezik 

koncertjein, segíti egy új, 21. századi Passió létrejöttét 

és természetesen részt vesz az Offlájn Rezervátum kö-

zös éneklésén. Az Alindával folytatott beszélgetésben 

talán az is kiderül, mi igazán fontos most az életében: 

színház, koncertezés, film, írás…

TOMPA ANDREATOMPA ANDREA 
Vele irodalomról beszélgetünk a Vylyanon, Kor-

niss Péter két gyönyörű fotójához ír szövegeket a 

Katlan-Textúrához, elhoz közénk A gyermek neve 

címmel egy életrajzi performanszt is – és persze 

szokásához híven biztosan elindul a Katlanfutáson. 

Évente kiválasztott díszvendégeink megtisztelnek bennünket jelenlétükkel – és 
sok-sok munkával. Így segítenek abban, hogy jobban megismerjük őket, magun-
kat és hogy megtapasztalhassuk, milyen sokszínű egy ember, milyen sokszínű a 

kultúra. Végülis erről szól az Ördögkatlan.

DÍSZVENDÉGEK

1818. Angyalkatlan 
Amikor leírjuk, hogy 18., még előtte vagyunk, és amikor mondandónk végére érünk, akkor 
mehet a füzet a nyomdába (mert ami a következő oldalakon szerepel, a sokszáz program, 
azt már megszerveztük). Amikor ezt valaki olvassa, talán épp ott (itt) van az Ördögkatlanban, 
és keresi, melyik programra is menjen most, de még mindig nem mondhatjuk: megcsinál-
tuk, igen, megvolt a 18. Azt majd akkor mondhatjuk, amikor ez a füzet már kidobva, össze- 
gyűrve hever valamelyik kukában, szóval amikor túlvagyunk, akkor ünnepelhetünk. Hogy 
megértük ezt is, a 18. Ördögkatlant.
Az Idő sajátos természete. Hogy várunk rá, a dologra, most épp erre a kivételes közössé-
gi eseményre, aztán amikor végre benne vagyunk, akkor nem gondolkodunk felőle, mert 
megéljük és csak boldogok vagyunk. Utána meg már a múlthoz tartozik, mit törődjünk vele, 
hát nem sokkal jobb várni már a következőt?
A következő Angyalkatlant. Mert amikor 2008 júniusában öt perc alatt kitaláltuk a nevet: 
Ördögkatlan, akkor a helyi legenda járt a fejünkben az ördögről, aki csak félig szántotta fel 
a hegyet. Azt nem tudtuk még, ami azóta magától értetődő: ezen az öt napon évről-évre 
angyalokká válunk mindannyian, és az ördög létezését csak a pokoli hőség bizonyítja. 
Elvétettük volna az elnevezést? Nem, ennyire ne bízzuk el magunkat. Nézzünk körül, nézzünk 
magunkba, az ördög másban sem, bennünk sem alszik. Most, hogy írjuk e sorokat, javá-
ban tombol, itthon is, máshol is. De 17 alkalommal már bebizonyítottuk egymásnak, hogy 
Angyalkatlannak tudjuk álmodni a világ porszemnyi, nekünk kedves részét, Dél-Baranyát. 
Legyen ez most is így, a tizennyolcadikon. És ha így lesz, lesz mire visszagondolni. Lesz mire 
várni. Tudni, hogy egyszer angyalok voltunk meg majd azok is leszünk. Meg amikor most 
lapozgatjuk ezt a füzetet, éppen azok vagyunk.   

 „nem vagyunk normálisak!” 

Kiss Mónika – Bérczes László 
(társigazgatók)

„Ha egy ember álmodik, az csak egy álom, de ha több ember álmodik egyszerre, 
az a valóság kezdete.” (Friedensreich Hundertwasser)

THURÓCZY SZABOLCSTHURÓCZY SZABOLCS
Egy életem címmel színházi előadásban vall életéről, arról a 

sajátos rókaútról, ami az ismeretlen nyíregyházi szí-

nészt a népszerűség felé vezette, beszélgethetünk 

vele a Narancsligetben levetített fontos filmjeiről, 

az Elfogadás Terében pedig megtudjuk tőle, mi-

lyen lehet kerekesszékből a világra nézni.

Fesztivál



TÖRŐCSIK 90
Örökös védnökünk, Törőcsik Mari 2025-ben lenne 90 
éves. Szabadtéri fotókiállítással, 17 (!) filmje vetítésével, 
koncerttel, színházi előadással, közösségi eseményekkel 
emlékezünk rá, a róla elnevezett szobában pedig soha 
nem hallott hangfelvételről őt magát hallgathatjuk, aho-
gyan szülőfalujáról, Pélyről és utolsó éveinek otthonáról, 
Velemről is beszél.

RÉSZLETES 
PROGRAMKERESŐ 
A HONLAPON: 

KÁTYA, SZERETÜNK
Leírni és olvasni is fájdalmas: Tompos Kátya, aki ezer 
szállal kötődött a Katlanhoz (is), tavaly májusban meghalt. 
Őt próbáljuk megidézni, hiába, koncerttel, fotókiállítással, 
freskóval, faültetéssel, az ő nevét viseli majd a Kovácsműhely 
tószínpada… - hogy ezt az angyali lényt az Ördögkatlan 
idejére szeretetünkkel megérintsük.

KATLAN-KORTÁRS-TEXTÚRA
Képzőművészet-irodalom-színház találkozik 2025 nyarán Beremenden. 
Igazi összművészeti esemény, ahogyan ez egy összművészeti közösségi 
eseménytől dukál. A projekt a Szépművészeti Múzeum egyetértésével 
az ott évek óta sikerrel megrendezett Textúra Ördögkatlanos változata.
Három teremben három kortárs képzőművész (Bukta Imre, DrMáriás, 

Korniss Péter) egy-egy művét állítjuk ki, ezek alapján kortárs írók (Tompa 
Andrea, Háy János, Keresztury Tibor) szöveget alkotnak, melyeket színházi 

performansz keretében látnak-hallanak a helyszínről-helyszínre vándorló lá-
togatók. Közreműködő színészek: Takács Nóra Diána, Erdélyi Flóra, Pál András, 

Szikszai Rémusz.  Rendező: Szikszai Rémusz

AZ ELFOGADÁS TERE
Az Ördögkatlanban kezdetektől magától értetődő, hogy 

a másik ember felé derűvel és kíváncsisággal fordulunk és 
annak másfélesége örömforrás, hiszen ez a fesztivál a sokszínűség 

ünnepe. De a Játéknap Alapítvánnyal találkozva, áldozatos működésü-
ket megismerve fel kellett ismernünk, hogy a fogyatékkal élők igen nagy 

és sokféle csoportjaival eddig kevéssé törődtünk. A 18. Ördögkatlanban ezen 
a területen akarunk radikálisan előrelépni. Ha ez a projektünk sikerrel jár, akkor 

tehetjük ki az egyenlőségjelet az Ördögkatlan és az Elfogadás között. 

30Y  25
A 30Y egyik kedvenc zenekarunk, az Ördögkatlan születése óta ve-
lünk vannak, és nálunk ünneplik 25. születésnapjukat. Focipályás 
zárókoncerttel, na persze, beszélgetésekkel, templomi koncerttel 
és egy Leltárral, amit a Narancsliget Traktorraktárában találtok 
majd. Beck Zoli ezt mondja a Leltárról: „A születésnap alkalmat ad 
arra, hogy átnézzük az évek alatt megtelt raktárainkat: ami tényleg 
tele van kincsekkel - komolyan, minden van, szartól a rakétáig...” 

Kiemelt 
programok

ÖRDÖGKATLAN
FESZTIVÁL



FALUKÖZPONT
LAKÓ TANSZÉK
A Műszaki Egyetem hallgatói tanáraik (Dankó Zsófi, 
Péteri Zsolt, Sugár Péter) vezetésével chillezős helyeket 
építenek a katlanfalvakban (Narancsliget, Szamárdelelő…). 
HELYTÖRTÉNETI MÚZEUM: EGY TELEPÜLÉS TÖRTÉNETE 
Nagyharsány büszkesége - Kanász Imre életműve ez a múzeum.
ESÉLYKIKÖTŐ
Tematikus napokkal, beszélgetésekkel, filmvetítésekkel, ki-
állításokkal, társasjátékokkal várunk titeket. Nálunk otthon 
vannak a Civilek, és mi ezért hálásak vagyunk. Ez egy ilyen 
Hely. A részletes programot megtalálod a Facebook-
eseményben, illetve a honlapon.
17.00 GÓLYALÁBON  
Czupi Gyula és tanítványai másfél évtizede járnak hozzánk - 
és te még mindig nem tudsz gólyalábazni?! Eljött a te időd.
16.00-23.00 KÖZÖSPONT SÁTOR
Hiszel, nem hiszel – itt a helyed. Közösségteremtés kicsiben. 
Benne: júl. 30. szerda 19.30 Szólj be a Papnak / júl. 31. csü-
törtök 16.00 Láthatatlan Színház - Ábrahám és Izsák / aug. 1. 
péntek 16.00 Panelbeszélgetés Ábrahám és Izsák történetéről
BOHÓCDOKTOROK - SORBANÁLLÁS KÖZBEN
Sorbanállás közben váratlanul felbukkannak a PIROS ORR 
Bohócdoktorok, akik megpróbálják derűssé tenni 
a várakozás nehéznek tűnő perceit.  

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM   
(REFORMÁTUS TEMPLOM)
KÉPEK KERTJE - MŰVÉSZETTERÁPIÁS HIPPITANYA A 
TEMPLOMKERT ÖLELÉSÉBEN  
Ha szeretsz alkotni, vagy épp utálsz. Ha szabadon száguldo-
zik a lelked, vagy épp szomorúan szüttyögsz. Ha nyeretlen 
kétéves vagy, netán egy sokat tapasztalt bölcskorú. Ha van 
ihleted, vagy ha nincs. Ha tudsz rajzolni, vagy ha nem. 
Vár téged: Soós Ágnes pszichológus, művészetterapeuta 
és a Színrelépő Műhely csapata.

RÁCZ-HÁZ – HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA 
(Vásártér u. 13/1.)
11.00-14.00 KÉZMŰVES MŰHELY KICSIKNEK-NAGYOKNAK
16.30-18.00 TÖBBSZÓLAMÚ, INTERAKTÍV ÉNEKTANÍTÁS 
A ZENEAKADÉMIA NÉPZENE TANSZÉK TANÁRAIVAL 
ÉS HALLGATÓIVAL
19.30-21.00 TÁNCTANÍTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT TÁNCHÁZ
10.00-21.00 ATLANTISZ 
A pécsi JPM Néprajzi Múzeum kiállításának képei, 
tárgyai az eltűnt vagy kihalóban levő települések 
elveszett világáról mesélnek.

BOHÓCDOKTOROK

PLATON KARATAEV

KÁTYA

KATLANNYITÁNY

NAGYHARSÁNY

NAP MINT NAP
NARANCSLIGET (KOSSUTH UTCA 30.)

KIÁLLÍTÁSOK 

TÖRŐCSIK MARI SZOBA
PÉLYTŐL VELEMIG
Személyes fotókat láthatunk a pélyi gyerekkorból és az idős- 
kori évekből, mely éveket Mari kedves falujában, Velemen 
töltötte. És láthatjuk örök társával, Maár Gyulával, aki amel-
lett, hogy nagyszerű filmek rendezője, festőművész is volt 
– néhány festményét is kiállítjuk a szobában. És nap mint 
nap vetítjük Mari híres filmjeit a Körhintától a Szerelemig, a 
Déryné, hol van-tól a Hosszú alkonyig.
KIÁLLÍTÓTÉR - SZERETÜNK, KÁTYA
TOMPOS KÁTYA EMLÉKKIÁLLÍTÁS
2024 májusában hagyott itt bennünket ez a tüneményes 
színésznő, énekesnő, ember, Tompos Kátya. Sokszor járt a 
Katlanban, szerettük őt, most is szeretjük. Rá emlékezik ez 
a fotókiállítás, benne portrékkal, színházi-film-koncertfel-
vételekkel. Azt reméljük, ezek a fotók visszaadnak valamit 
abból a titokból, titokzatos emberi szépségből, amit ez az 
angyali természetű ember, Kátya örökre magával vitt. 
CSEH TAMÁS SZOBA 
„LÁM CSAK, HÁT VOLTAK NEKÜNK ÉLMÉNYEINK”
A szoba idén a „szűk levegőjű” hatvanas évekbe repít, 
olyan időkbe, amikor az utazás a szabadságot jelentette. 
Ekkoriban barangolta be Tamás és barátja, a leendő fotós 
és néprajzkutató Kunkovács László a keleti blokk néhány 
országát: Lengyelországot, Csehszlovákiát, valamint Romá-
nián keresztül Bulgáriát.  Kunkovács László ezeket a kalan-
dozásokat dokumentálta fényképezőgépével.

TRAKTORGARÁZS
30Y BOLHAPIAC
„A 30Y 25 éves. A születésnap alkalmat ad arra, hogy átnézzük 
az évek alatt megtelt raktárainkat: ami tényleg tele van kincsek-
kel - komolyan, minden van, szartól a rakétáig...” (Beck Zoli)
Vásár: július 29-én 20.30-22.30, július 30-augusztus 1-ig 
18.00-21.30-ig, augusztus 2-án 18.00-20.00-ig.

VARRODA
TÖRÖK ANDRÁS MŰVÉSZI MAKETTJEI 
Maketteket látunk a repülés, a hajózás fejlődésének törté-
netéből, valamint a sci-fi világából. És látjuk, hogyan ké-
szülnek a makettek. A kiállítás idején András egy történelmi 
vitorlás hajót épít az egykori varrodában.

JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
A PÉCSI PAGONY CSALÁDI OLVASÓ- ÉS JÁTÉKLIGETE
A Pécsi Pagony Családi Olvasó- és Játékligetében könyvek és 
játékok között tölthetitek el a napot, beleolvashattok a Pagony 
Kiadó legújabb könyveibe, kipróbálhattok rengeteg társasjáté-
kot, a legkisebbek pedig a játszószőnyegen építhetnek 
városokat, vonatpályákat.
MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA
A Manó Könyvek hívja a gyerekeket, szüleiket, hogy 
találkozzanak igazi írókkal és könyveikkel, miközben 
kézműves foglalkozásokkal (is) múlathatják az időt.  

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(KOSSUTH U. 38.)
RETRO OLVASÓLIGET
A Csorba Győző Könyvtár jóvoltából kialakított 
nyugalom szigete vár az egész fesztivál alatt.
MESÉK A HOLD UTCÁBÓL - JORDÁN KATICA 
FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA 
Jordán Katica grafikáin megelevenednek a Hold utca 
titkos kertjeinek lakói.
SZOBROK ÚJRAHASZNOSÍTOTT FÉMHULLADÉKBÓL
Kalányos Ferenc gépész szakoktató, tanítványaival hulladék-
fémből készít meghökkentő szobrokat.  
LABRISZ 25 
A Labrisz Leszbikus Egyesület 25 éves, ahogy ők mondják, 
ez nem history, hanem herstory.
KATLAN BEVÁSÁRLÓKÖZÖSSÉG
Rendelj környékbeli gazdáktól! Részletek a honlapon 
és a FB eseményben.



JÚLIUS 29. (KEDD)

NARANCSLIGET (Kossuth utca 30.)
18.30 KATLANNYITÁNY - 
„Nem vagyunk normálisak!” 
19.00 APJA-FIA - BERECZ ANDRÁS, BERECZ ISTVÁN 
ÉS SZABÓ DÁNIEL
Berecz András mesél és énekel, első gyermeke, István, 
apja tudományát nem csak átvette, de meg is toldotta - 
cimbalmon pedig Szabó Dániel kíséri őket.
21.00 EURÓPA KIADÓ (VENDÉG: THURÓCZY SZABOLCS)
Függetlenek és szabadok, öregek és frissek - a jelen részei. 
22.30 TISZTA SZÍVVEL  - FILMVETÍTÉS
Till Attila filmje különleges gengsztervígjáték és jó humorú, 
empatikus portré a mozgássérültek világáról, 
Thuróczy Szabolcs főszereplésével. 

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM   
(Református templom)
16.00 METRUM MAGIC – KREATÍV ZENEI WORKSHOP             
A workshop ez alkalommal József Attila gazdag természeti 
képeiből, szövegeiből építi fel játékait.

TORNATEREM (Fidelio-terem) 
SORSZÁMOSZTÁS 13.00 ÓRÁTÓL! 
16.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ: SÁRSZEG (80’)    
világmegnemváltás
A történet főhőse, Novák Antal ereje teljében lévő, jó hírű, 
közkedvelt pedagógusból hitevesztett, megalázott és 
megkeseredett emberré válik. Ismerős.  
20.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ: SÁRSZEG (80’)    
Szereplők: Rajkai Zoltán, Béres Bence, Gloviczki Bernát, 
Jakab Balázs, Kanyó Kata, Pásztor Dániel, Tóth Zsófia 
Rendező: Antal Bálint.

ÁROKPART BÁR
18.30 STONE SOBER - Hangfoglaló Program
20.00 ESZE TAMÁS
21.30 GÉZAKÉKAZÉG
23.00 GATHERPILAR

NAGYSZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 PLATON KARATAEV
Egyetemes kérdések személyes hangvételben. 
23.00 KISCSILLAG
Túl a 20. szülinapon hamarosan új lemez érkezik, 
erről is játszanak majd Bandiék.  

EURÓPA KIADÓ

STEFREM - BUBNÓ-ÜNNEP

KISCSILLAG

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
00.30 RICSIMICSINÁJJUNK
A Katlanban volt az első fellépésük, az Apertúra zenekaraként 
pedig visszatérnek hozzánk. 
02.00 BINARY PÉCS MOVEMENT
a legfrisebb elektronikus tánczenékkel

JÚLIUS 30. (SZERDA)

NARANCSLIGET (Kossuth utca 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
10.00 A KISKONDÁS AVAGY MINDENT LÁT A MINDENT-
LÁTÓ KIRÁLYLÁNY? - FÜGE PRODUKCIÓ
Vajon hogy kerül ez a “teddlenerontsd” kiskondás a 
varázslatos mindentlátó királylány udvarába??? 
Válaszol azaz eljátssza: Bánki Gergely.
11.00 JÓGAKALAND SZENSZIVEL 
Játékos és mesés gyerekjóga a Jógakaland izgalmas 
játékaival
15.00 PETŐFI-KLUB AZ ÍRÓ-OLVASÓ KLUBBAL 
Drámajátékok segítségével megismerjük Petőfi Sándor életének 
fontos eseményeit és saját versátiratokat is készítünk. Hozz 
magaddal egy fehér pólót és készítsd el saját Petőfi pólódat!

KIÁLLÍTÓTÉR
16.00 "KÉRDÉSEM VOLNA…" - CSEH TAMÁS-KVÍZ 
Elnézést, meg tudná mondani, hogy például a Cseh-Bere-
ményi dalokban nagyjából hány női név fordul elő? Idén 
már második alkalommal elevenítjük fel egy (kocsma)kvíz-
zel is a Katlan örökös fővédnökének alakját, életművét. 2-6 
fős csapatok jelentkezését várjuk, jelentkezni a helyszínen 
15.45-től lehet.

KONCERT / VETÍTÉS 
19.00 STEFREM - BUBNÓ-ÜNNEP  
2025 egy különleges év - éppen 50 éve van a zenei pályán a 
StEFREM alapítója, Bubnó Tamás, aki ráadásul pont július 30-
án ünnepli a születésnapját, mit ad Isten, éppen a nagyharsányi 
Narancsligetben! Emellett pedig megjelenik vinylen a StEFREM 
legújabb kiadványa, a “Bubnó-lemez”, amin három generáció 
darabjai és dalai hallhatók: Bubnó László görögkatolikus pap, 
Bubnó Tamás, valamint fiai, Márk és Lőrinc művei… 
21.00 KUBALIBRE
Ők a „Mindenkinek van egy kedvenc bandája, amit ő még az 
előtt ismert, mielőtt befutottak” banda. 
22.30 ÉS MI VAN TOMIVAL? - FILMVETÍTÉS
Bepillantás egy alkohol által átitatott világ mindennapi 
kihívásaiba. Főszerepben: Thuróczy Szabolcs. 

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(Kossuth u. 38.)
12.00 KARKÖTŐ CSOMÓZÁS, HENNAFESTÉS
Egy karkötő, egy emlék – készítsd el velünk a saját 
fesztiválékszered!
12.00 NYÍLT PRÓBA
Kedves emberek nyilvános felújító próba, Szalai Ádám 
drámatanár vezetésével.
14.00 CONTROL FILM-SZIESZTA - OSZIP FILMEK
A Pécsi Színészképzés hallgatóinak részvételi filmes módszerrel 
készült mozgóképei. A vetítés után beszélgetés az alkotókkal.
14.30 CSAK BESZÉLÜNK. CSAK BESZÉLÜNK?
Variációk a beszéd és más kifejezési eszközök használatára 
Katona Ágnessel, az Oszip beszédtechnika tanárával.
15.00 ELŐTTEM AZ UTÓDOM #5 - OSZIP-VERZIÓ
Vendégek: Herczeg Adrienn, Török Lili és Szalai Barbara, 
moderál Bosák Levente.
15.00 SORSFORDÍTÓ IDŐUTAZÓ TÁRSASJÁTÉK A TORONYBAN
A játékmester által koordinált játék időtartama kb. 3 óra, 
max. 8 fő résztvevővel
15.30 BOX IN
kreatív gyakorlatok tárggyal és mozgással - Nagy Henrik - 
Oszip mozgástanár, Nagy Viktória - Oszip báb kurzus tanár
16.30 NÉZZ RÁ! FOGD MEG! ÍRD LE! ÍRD ÁT! ADD ÁT! 
TÖLTSD MEG!
Kreatív írás gyakorlatok Khaled-Abdo Szaida - 
Oszip dramaturgia tanár vezetésével.
16.30 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK
Verslábak a Bölcsész Udvarban
A Pécsett 15 éve működő költészetnapi program bemu-
tatása, felolvasás. Moderátor: a program ötletgazdája, 
szervezője, Hajnal Éva tehetségmentor.
17.00 OTTHON A HOLD UTCÁBAN
Foglalkozás Major Ágnes irodalomterapeuta vezetésével 
Jordán Katica kiállítása nyomán.
18.00 KEDVES EMBEREK
A Színészképzés Pécs OSZIP 13. évfolyamának előadása, 
rendezte: Szalai Ádám.
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN – NŐI SZEMPONTOK
Alakíts 4 fős vegyes csapatot! Jelentkezés érkezési sorrendben. 
19.00 52IMULTÁN KONCERT
Egy 2024 tavaszán megalakult pszichedelikus garázs punk 
zenekar Pécs egyik pincéjéből.
19.30 HIÁNYBETEGSÉG
A Vörösmarty Mihály Gimnázium végzős drámatagozatosai-
nak előadása, rendezte Neuhauser Emil Béla.
20.00 GEXY KONCERT
GEXY új zenekarával most először élőben.

 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ: SÁRSZEG
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21.00 JAM TO THE SOUL KONCERT
Fiatal zenészek együttműködésében egyéni hangzású saját 
dalok és feldolgozások szólalnak meg.
21.00 SUNSEEKERS: ISTENTELEN IFJÚSÁG
A Pécsi Művészeti végzős képző- és iparművészeti tagozatos 
diákjai közösen gondolkodtak az oktatás aktuális kérdéseiről.
22.00 OSZIP ZENEKAR ÉS AGÓCS ANDOR KONCERTJE
Jelenlegi és volt diákok koncertje, jelenlegi és volt előadásokból.

TORNATEREM (Fidelio-terem) 
16.00 WILLIAM SHAKESPEARE-NAGY FERÓ: HAMLET (75’)      
Ebben a ’85-ben kiadott punk-rockoperában 
dühösek, csapzottak, aljasak, kegyelmet nem ismerők 
és végtelenül viccesek leszünk. Hogy kizökkentsük magunkat, 
hogy kizökkentsük az Időt. Hogy minden ütést álljunk.
20.00 WILLIAM SHAKESPEARE-NAGY FERÓ: HAMLET (75’)       
Szereplők: Turi Péter, Liber Ágoston, Sas Zoltán, 
Gálhidy Sára, Kerek Dávid, Vatamány Atanáz, 
Fülöp Kristóf.  Rendező: Krasznai Vilmos. 

FALUKÖZPONT
ESÉLYKIKÖTŐ - AZ ELFOGADÁS TERE
Szivárványos nappal nyitunk, hogy hangot adjunk az elfoga-
dásnak, a jogegyenlőségnek és az egymásért való kiállásnak.

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM (Református templom)
11.00 HANGADÓ JUNIOR – MITŐL ZENE A ZENE?
A ZENE jó dolog. De mire jó, és egyáltalán: mitől zene a zene? 
A Hangadó Junior sorozata óriási sikerrel robbant be a Zene 
Háza életébe, most a Katlanban is látható-hallható!
18.00 A DISCANTUS ÉNEKEGYÜTTES KÓRUSSZÍNHÁZA 
ARVO PÄRT MŰVEIRE - PROFÉCIÁK ÉS EVANGÉLIUM 
A kortárszene klasszikusa, Arvo Pärt 90 éves! Közreműködők: 
Discantus Énekegyüttes, moderátor: Szálka Zsuzsanna.

ÁROKPART BÁR
17.00 NEHÉZLEMEZ MŰHELY
18.30 KÓC
20.00 BIANKAHAIDU - Hangfoglaló Program
21.30 KISBETŰS HÉTKÖZNAPOK - Hangfoglaló Program
23.00 ANQAA

RÁCZ-HÁZ – HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA   
(Rácz-ház, Vásártér u. 13/1.)
11.00-14.00 KÉZMŰVES MŰHELY KICSIKNEK-NAGYOKNAK
14.00-15.30 VÁNDOR ANDREA: ATLANTISZ. KIS VILÁGOK 
Tudományos ismeretterjesztő előadás a PTE BTK Néprajz  
Kulturális Antropológia Tanszék szervezésében.

16.30-18.00 TÖBBSZÓLAMÚ, INTERAKTÍV ÉNEKTANÍTÁS 
a Zeneakadémia Népzene Tanszék tanáraival és hallgatóival
18.30-19.30 NÓVÉ SOMA ÉS IFJ. CSOÓRI SÁNDOR
19.30-21.00 TÁNCTANÍTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT TÁNCHÁZ

NAGYSZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 KACAJ 
2021-ben az Árokpart Bárban találkoztunk velük először, 
néhány év alatt a Nagyszínpadig zenélték magukat. 
23.00 BOHEMIAN BETYARS
Evés, ivás, duhajkodás, szerelem és sírva vigadás. 

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
0.30  NICE T - Afrolatin ritmusok műfajokon 
és kontinenseken át.

JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP – CSALÁDI PROGRAMOK
10.00 FÜGE PRODUKCIÓ: 
MATRICÁS LACI ÉS A NAGY ZENEBONA     
Tegnap Kisharsányban, ma a Narancsligetben! Játsszák: 
Barta Ágnes, Mészáros Martin Rendező: Szilágyi Bálint.
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA: ZÖLDFÜLŰ BARÁTSÁG - 
interaktív zenés-mesés délelőtt Komjáthy Zsuzsival 
Interaktív, zenével egybekötött felolvasás, ahol Komjáthy Zsu-
zsi szerző kalauzol el bennünket a Szelíderdő mesés világába! 
11.00 ISMERD MEG ÉS PRÓBÁLD KI A JAPÁNBÓL EREDŐ 
KAMISHIBAI PAPÍRSZÍNHÁZAT    
A Papírszínház a mesekönyveket mintegy színházzá alakítja. 
15.00 MESETÉRKÉP KREATÍV ALKOTÓFOGLALKOZÁS 
A kortárs mesék és a vizuális művészet játékos összehan-
golása gyerekekkel.

KIÁLLÍTÓTÉR
16.00 NEMES NAGY ÁGNES GIMNÁZIUM SZÍNÉSZ II.: 
TÖRŐCSIK MARI    (90’) 
Bérczes László beszélgetőkönyvéből a Nemes Nagy Ágnes 
Művészeti Szakgimnázium diákjai készítettek színházi 
előadást. Mari történeteit színpadra alkalmazta: 
Bogdán-Sákovics Eszter és Törőcsik Tamás.

KONCERT / VETÍTÉS
19.00 MEGBÍZHATÓ KÖZÉPSZER KONCERT
A Nézőművészeti Kft. rendhagyó koncertje. 
A zenekar tagjai: Marton Róbert, Katona László, 
Kovács Máté, Tót Attila, Katona Péter Dániel. 

21.00 FÜST A SZEMÉBEN / CSEH TAMÁS TÖRTÉNETE ÉS DALAI
Tavaly elmosta az eső a koncertet – most nem fogja. 
Játsszák: Vecsei H. Miklós, Szabó Balázs, Ratkóczi Huba. 
22.30 FEKETE PONT - FILMVETÍTÉS
Az elmúlt év egyik legjobb magyar filmje. Szegény film gaz-
dag történettel – ahogy az manapság szokott lenni mifelénk.  

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(Kossuth u. 38.)
12.00 MESETÉRKÉP: ÜRES VÁSZON MINI - 
ÉLMÉNYFESTŐ WORKSHOP   
Maximális létszám 12 fő, a program előzetes 
regisztrációhoz kötött: meseterkep@gmail.com
13.00 CIANOTÍPIA WORKSHOP A KERTBEN
Cianotípia egy különleges technika, ahol a kreativitás 
találkozik a napfénnyel.
14.00 KELETI A ZENE, DE NYUGATRA TART Glossza, az 
MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont podcastja.
14.00 CONTROL FILM-SZIESZTA
Válogatás a Képköznapokon illetve az ott megfordult 
alkotók által készített filmekből. A vetítés után beszélgetés 
Kölcsey Levente filmrendezővel.
16.00 VÊDÂNT KONCERT
Vêdânt - egy igazi egyszálgitáros pécsi alterpopzenész.
16.00 MASZKOK ÉS FILTEREK- Z GENERÁCIÓS SZEREPEK
Rohamosan változó világ és szerepek, instabilitás, FoMO 
és szorongás - mi a helyes irány a Z generációnak? 
16.30 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK
Kégl Ildikó-Filip Tamás: Kétszemélyes ország / könyvbemutató, 
zenél Albert Zsolt költő, dalszerző, beszélgetőtárs Hajnal Éva.
17.00 VALAMILYESMI KONCERT
Egy pécsi zenekar pop, rock és folk dallamokkal. 
18.00 EZ MIND NŐ!
Történeted a színpadra lép a Pécsi Playback Színházzal.
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN – Női szempontok
19.00 NORDOST
A Színészképzés Pécs OSZIP végzős évfolyamának 
előadása, rendező Józsa Richárd.
20.00 PÜSPÖKI PÉTER ÉS AZ ARRIVEDERZÉN
Alternatív Zydeco blues Pécsről. 
21.30 BOLYGÓ KONCERT
A 90-es évek grunge szcénája és a kétezres évek 
szövegcentrikus alternatív zenéje ötvöződik.
22.30  TOR TÚRA - TUDOM, MIT TETTÉL TAVALY SÁSDON (60') 
Az Eck Imre Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak előadása.

ÓVODA (Petőfi utca 2.) 
10.00-14.00 VÉRADÁS 

BOHEMIAN BETYARS

VECSEI H. MIKLÓS, SZABÓ BALÁZS, RATKÓCZI HUBA 

WILLIAM SHAKESPEARE-NAGY FERÓ: HAMLET

DISCANTUS - ARVO PÄRT
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Legyen minden nap játéknap! 
Víziónk, hogy a játszótereink örökre szóló élményt adjanak minden gyermek számára. 
Hisszük, hogy a játszó- és közösségi tereknek óriási közösségépítő ereje van, ebben a 
folyamatban tűztük ki célul a generációk összekapcsolását akadálymentes környezetben.
Az Ördögkatlan Fesztivált évek óta támogatjuk, mert közel áll hozzánk a színház és a kul-
túra támogatása, idén pedig a Játéknap Alapítványunk a Zarándokház Elfogadás Terébe 
invitálja az érdeklődőket inkluzív sportokkal, kiállítással, divatbemutatóval. 

Érdemes benézni hozzánk!

www.jateknap.hu | jateknapalapitvany.hu

ÖrdögKatlan_hir_2025.indd   1 2025. 06. 24.   15:26:07

TORNATEREM (Fidelio-terem) 
16.00 MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETI SZÍNHÁZ 
TOMPA MIKLÓS TÁRSULATA-YORICK STÚDIÓ: 
LÁZADNI VELETEK AKARTAM  (120’)  
A történet a Ceaușescu-diktatúra utolsó heteiben játszódik. 
Ennek a reménytelen időszaknak a legmélyebb és legsöté-
tebb bugyrait mutatja meg nekünk a szerző, Bódi Attila.  
20.00 MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETI SZÍNHÁZ 
TOMPA MIKLÓS TÁRSULATA-YORICK STÚDIÓ: 
LÁZADNI VELETEK AKARTAM  (120’) 
Szereplők: László Csaba, Sebestyén Aba, Szász Csaba/
Pethő Csaba Színpadra alkalmazta: Barabás Olga 
Rendező: Sebestyén Aba.

ESÉLYKIKÖTŐ (Faluközpont)
Roma-nap zeneoktatással, táncbemutatóval, tematikus 
kiállítással.
10.00-17.00 ANYAJEGYSZŰRÉS ÉS TANÁCSADÁS (Iskola)

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM (Református templom)
11.00 DORÉMINO WORKSHOP – ÉLŐ ZENEI TÁRSASJÁ-
TÉK KÖZÖNSÉGRE
Ez egy zenei játék, amely hanggal, ötletekkel, kreatív zenei 
szabályokra épülve valódi, élőszereplős társasjátékká alakul. 
18.00 UTAKON ZENEKAR
A koncerten az indiai klasszikus és az elektronikus zene, 
valamint a stílusoktól független szabad improvizáció találkozik. 

ÁROKPART BÁR
17.00 JAJJ ÖCSI
18.30 MÁKLIKŐR - Hangfoglaló Program
20.00 LIANA - Hangfoglaló Program
21.30 GRABOVSKI
23.00 VODKA FOR KIDS 

RÁCZ-HÁZ – HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA    
(Vásártér u. 13/1.)
11.00-14.00 KÉZMŰVES MŰHELY KICSIKNEK-NAGYOKNAK
14.00-15.30 MÁTÉ GÁBOR: KORPÁD, A DARABOKRA HUL-
LOTT FALU - Tudományos ismeretterjesztő előadás a PTE 
BTK Néprajz  Kulturális Antropológia Tanszék szervezésében. 
16.30-18.00 TÖBBSZÓLAMÚ, INTERAKTÍV ÉNEKTANÍTÁS 
a Zeneakadémia Népzene Tanszék tanáraival és hallgatóival
18.30-19.30 NAPFONAT
19.30-21.00 TÁNCTANÍTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT TÁNCHÁZ

BALOGH MÁTÉ QUARTET

KACAJ

AUREVOIR

 LÁZADNI VELETEK AKARTAM
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Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemre vezetett ez az 
út, 2024-ben már ő volt az Év Tehetsége. Immár saját 
formációjával itthon zenél, Nagyharsányban! 
21.00 LIGHT IN BABYLON: SHALOM-SALAM-BARIŞ
Shalom-Salam-Bariş, ami héberül, fársziul és törökül annyit 
tesz: Béke. A lenyűgöző hangú iráni-izraeli énekes és dalszer-
ző, Michal Elia Kamal és török-francia zenésztársai, azaz 
a Light in Babylon a béke üzenetével térnek vissza a Katlanba 
– immár harmadszor!
22.30 TEJUTCAGYEREK - DOKUMENTUMFILM-VETÍTÉS (70’)
Egy film Baksa-Soós Jánosról. Kodály Zoltán mellől 
startolva repülünk át a belváros feletti Kex koncerteken, 
hogy a berlini punk legmélyebb bugyraiba merülve 
jussunk el nem tudjuk hova. Valahova a kozmoszba. 
Rendező: Cseh András, Horváth Balázs.

BÖLCSÉSZ UDVAR (Kossuth u. 38.)
12.00 ÜSD A VASAT!
Itt most fémekből fesztiválemlékeket készíthetsz.
13.00 CIANOTÍPIA WORKSHOP
Cianotípia: ahol a kreativitás találkozik a napfénnyel.
14.00 CONTROL FILM-SZIESZTA - 
(Nemcsak) Képköznapok filmek
A vetítés után beszélgetés Beck Zolival.
15.00 FRANCIA SANZON DÉLUTÁN
Három elkötelezett és tehetséges fiatal francia sanzonokkal. 
15.00 ÖNISMERETI JAM
Önismereti fókuszú improvizáció avagy találkozás önmagunkkal. 
16.00 ÚTIKALAUZ AZ ÖREGEDÉSHEZ WORKSHOP
Több, mint tréning: csillagközi kaland! 
16.30 POP-KULTÚRA, A KÖNNYŰZENE SZEREPE A TÁRSA-
DALMI ÉRTÉKEK KÖZVETÍTÉSÉBEN
Vendég: Lázár Domokos, az Esti Kornél és a Lázár tesók tagja.
17.00 BENNÜNK ÉLŐ SZÓLAMOK
Azt keressük, mennyi üzenetet rejthet magában egy dalszöveg? 
18.00 ZEN SESSION – KATLAN KURZUS - KONCERT ÉS 
NYITOTT JAM SESSION 
A PTE Zenélő Egyetem beavató jam session előadása 
Baksa Péter vezetésével
18.00 SHAKESPEARE MINDEN IDŐKRE
Pikli Natália új könyvéről beszélget Szabó T. Anna, 
Oroszlán Anikó és a szerző.
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN – Női szempontok
20.00 KUKUTS KONCERT
A melankólikus alter diszkó-rock olimpikonjai.
20.30 KIMONDHATATLAN
A Janus Egyetemi Színház "PíszJESZláv" diákszínjátszó 
csoportjának előadása.

21.30 AZT KONCERT
Alternatív gyíkember fúziós new wave post punk art 
rock zenekar

ÓVODA (Petőfi utca 2.) 
10.00-14.00 VÉRADÁS

TORNATEREM (Fidelio-terem) 
16.00 ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ: 
ISKOLA A HATÁRON (140 perc, egy szünettel)  
Gyerekek, akik a szülői házból kollégiumba, civil 
életből katonai törvények közé kerülnek. A gyerekkorból 
a felnőttek világába... Szövetségek szövődnek, árulások 
történnek, életre szóló barátságok köttetnek, gerincek 
formálódnak vagy törnek el, kinek hogyan.
20.00 ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ: 
ISKOLA A HATÁRON (140 perc, egy szünettel)  
Ottlik Géza regénye alapján az átiratot készítette Gyarmati Kata
Szereplők: Vilmányi Benett, László Roland, Szilágyi Áron, 
Hajdú Tamás/Virág György, Gusztony Endre, Sadiković 
Marijo, Széles Gergő Mátyás, Matykó Ádám, Szirbik Zalán, 
Nikolić Dávid, Pálfi Ervin m.v., Mezei Kinga. Rendező: 
Vidovszky György.

ESÉLYKIKÖTŐ (Faluközpont)
Szociális nap a Pilleszék Titkos Társaság vezetésével
benne 15.30 Arra indulok el… - Autonómia, társadalmi 
szerepvállalás, magán és közügyek. Beck Zoltánnal 
Nagygéci Kovács József beszélget.
10.00-17.00 ANYAJEGYSZŰRÉS ÉS TANÁCSADÁS

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM 
(Református templom)
11.00 DORÉMINO WORKSHOP – ÉLŐ ZENEI TÁRSASJÁTÉK 
KÖZÖNSÉGRE
A közönség együtt dönt, alkot és énekel, így közösen 
születnek meg az új dallamok. 
18.00 JAM EL JOY 
A duó az orientális zene sokszínűségét kortárs 
hangzásokkal és elektronikával ötvözi.

ÁROKPART BÁR
17.00 DÖRNYEI SZABI
18.30 HIPNÓZIA
20.00 THE COMPASSION PILLS (CAN)
21.30 SWIM SWIM NAKED - Hangfoglaló Program
23.00 WXLFLESS - Hangfoglaló Program 

NAGYSZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 AUREVOIR
Zenéjük maga a sokszínűség: a magyar, cigány, ír és délszláv 
népzene, az 1960-as évek beatzenéje, a francia kávéházi 
sanzonok világa és a régi reneszánsz, barokk zene ötvöződik. 
23.00 ANALÓG BALATON
Az egyre sikeresebb duó otthonra lelt az Ördögkatlanban. 

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
00.30 EDGAR ALLAN PÉLÓ 
3 évtizednyi dj tapasztalat tömörítve.

 AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK  
10.00 SZFE: AZ EMBER, AKINEK KŐBŐL VOLT A SZÍVE (40’)      
Családi előadás „A kőszívű ember” című magyar népmese 
nyomán. Szereplők: Puha Bernadett, Németh Erik Ferenc 
Írta és rendezte: Kiss Dorina.
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA
„Jófej hal a csuka…” - játékos rímfaragás és irodalmi 
pecázás Kiss Lászlóval.
11.00 BODOR PANNA - INTERAKTÍV KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
A SZÉNA BOGI KÖNYVEK SZERZŐJÉVEL
Bodor Panna a Széna Bogi sorozatával rögtön belopta magát 
a kisgyerekek és szüleik szívébe. 
15.00 ISMERD MEG ÉS PRÓBÁLD KI A JAPÁNBÓL EREDŐ 
KAMISHIBAI PAPÍRSZÍNHÁZAT
Meseolvasás papírszínházzal. Egyszerű és nagyszerű! 

KIÁLLÍTÓTÉR
11.30 SAKKSZIMULTÁN (180’)                 
Jeszenszky József most is úgy érkezik, hogy mindenkit elver. 
De vajon így lesz-e?
16.00 FILMET FŐZÜNK – LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN                
A könyv szereplőivel Tusjak Marianna beszélget.
Ez a könyv egy különleges receptgyűjtemény, amely 
37 filmes receptet és ugyanennyi kísérőszöveget tartalmaz 
olyan ismert rendezők, írók, színészek, művészeti 
szakemberek tollából, akiknek személyes közük volt 
az adott filmhez vagy a témájához. 

KONCERT / VETÍTÉS
19.00 BALOGH MÁTÉ QUARTET
Évek óta követjük a nagyharsányi származású 
Balogh Máté útját-karrierjét. A Snétberger Központból a 

ANALÓG BALATON

BODOR PANNA -SZÉNA BOGI

LIGHT IN BABYLON

ISKOLA A HATÁRON
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14 Korhatáros

16.30 KONCEPTUÁLIS KÖTETEK, KÖTETLEN KONCEPCIÓK
Páros kötetbemutató: Flach Georgina és Závada Péter 
két friss verseskötete kapcsán. 
17.00 ELŐTTEM AZ UTÓDOM - Partizán kívülről, belülről
Vendégek Vida Kamilla, a Partizán Youtube-csatorna műsor-
vezetője, szerkesztője, költő, Szakács Borbála, a Partizán You-
tube-csatorna közösségszervezője, moderál Bosák Levente.
18.00 PÉTERFY-NOVÁK ÉVA–SZENTESI ÉVA: 
A RÓZSASZÍN RUHA
Színészképzés Pécs OSZIP 14.évfolyamának előadása, 
rendezte Herczeg Adrienn.
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN – Női szempontok
19.00 DEN STARKARE / AZ ERŐSEBB
A Pécsi Művészeti két végzős képző- és iparművészeti 
tagozatos diákja összeállt - diákszínjátszó előadás lett belőle.
20.00 HÉBA KONCERT
Örömzene és a bohém muzsikálás versfeldolgozásokkal, 
mély érzésű balladákkal és vidám, ropogós tánczenével.
21.00 MOLDVAI TÁNCHÁZ A KEPTÁR ZENEKARRAL
A Keptár Zenekar 2019-ben alakult, utolsó este nekünk 
húzzák a talp alá valót.

TORNATEREM (Fidelio-terem) 
16.00 CSIKY GERGELY SZÍNHÁZ: ŐSZI ÁLOM (90’)     
Jon Fosse, Nobel-díjas író drámájában a múló idővel 
szembesülünk. Az Idővel, amiben „minden megtörtént 
és semmi sem történt”.
20.00 CSIKY GERGELY SZÍNHÁZ: ŐSZI ÁLOM (90’)      
Szereplők: Udvaros Dorottya m.v., Mészáros Sára, Fándly Csaba, 
Serf Egyed, Nyári Szilvia Rendező: Bérczes László.

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM 
(Református templom)
11.00 ÉRZELMEK A FÓKUSZBAN
A Prometheus vonósnégyes koncertjén olyan művek hangza-
nak el, amelyek a zene végtelenül sokszínű világát tárják fel. 
18.00 SCHUBERT NOW! 
Schubert zenéjét ülteti át kortárs nyelvre Razvaljajeva 
Anasztázia hárfaművész, Harcsa Veronika énekes, valamint 
Bolcsó Bálint zeneszerző új produkciója.

ÁROKPART BÁR
17.00 VAKOLATH
18.30 L1 - Hangfoglaló Program
20.00 BOYONGÓ - Hangfoglaló Program
21.30 VERŐKÖLTŐ
23.00 THE ALLREADIES

RÁCZ-HÁZ – HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA  
(Vásártér u. 13/1.) 
11.00-14.00 KÉZMŰVES MŰHELY KICSIKNEK-NAGYOKNAK
14.00-15.30  NAGY ZOLTÁN: EGY ELTŰNT HARANG ÉS 
EGY ELTŰNT FALU NYOMÁBAN Tudományos ismeretter-
jesztő előadás a PTE BTK Néprajz  Kulturális Antropológia 
Tanszék szervezésében. 
16.30-18.00 TÖBBSZÓLAMÚ, INTERAKTÍV ÉNEKTANÍTÁS 
a Zeneakadémia Népzene Tanszék tanáraival és hallgatóival.
18.30-19.30 ∙ AMOR FATI ∙
19.30-21.00 TÁNCTANÍTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT TÁNCHÁZ

NAGYSZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 CSAKNEKEDKISLÁNY
A CSNK tánczenekar sokat táncol, még többet kacsint és 
szinte soha nem hazudik! Egy marék viccesfiú különböző 
zenei zsánerekben.
23.00 ESTI KORNÉL
Hetedik nagylemezükre készülve hozzánk is eljönnek. 
  
NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
0.30 ÚJZENEKAR
Az Újzenekar egyre régibb. És az idő múlásával egyre jobb 
– és őrültebb.
02.00 SZOVJET - Izzik a rotary mixer!

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

FALUKÖZPONT
8.00 TIZENKETTEDIK KATLANFUTÁS
Ilyen a Katlanban még nem volt: ha nem látsz, segítünk, ha 
látsz, segíthetsz. De bekötött szemmel akár ki is próbálha-
tod, milyen a futás, ha másra bízod az utat. Akik velünk fut-
nak: a LÁSS Egyesület tagjai. Az Elfogadás Tere programja.

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
10.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA: 
DÁVID ÁDÁM ÉS DOKTOR SZURI RENDEL
Dávid Ádám Doktor Szuri orvosi köpenyébe bújik, és a közön-
séggel együtt keresi, mi is lehet Doktor Szuri csodamódszere. 
10.00 SIMONFALVI ANCSA - INTERAKTÍV KÖZÖNSÉGTA-
LÁLKOZÓ A HUBBY-DÍJAS ÍRÓNŐVEL
A  szerző „Ali király karácsonyi vacsorája” című könyvével 
2024-ben elnyerte a Hubby - Év gyerekkönyve díjat és azóta 
is jobbnál jobb könyveket ír. 

11.00 RUTKAI BORI BANDA: ANGYALPAPLAN-ÖRDÖGKATLAN
Nemcsak a katlanosok járnak csíkos pólóban, hanem a 
Pizsamátorok is, akik tisztaszívű kalózok. Velük megyünk 
világgá, behajózzuk a Zsebtengert, bennszülöttekkel Picik-
lizünk a Rizibizi Diszkóba, Palacsinta vonatokkal érkezünk 
a titokzatos Citrom Cirkuszba, hableányokkal és hablegé-
nyekkel csobbanunk a Laton-Laton Balatonban.
15.00 CSERKESZ ALKOTÓMŰHELY - BARÁTOM A TERMÉSZET
Élmény, természetközeliség és a felfedezés öröme áll a 
középpontban.

KONCERT / VETÍTÉS
19.00 SZŰCS KRISZTIÁN // KRÉZI SRÁC 25
A Szűcs Krisztián zenekar (Benkő Dávid, Hosszú Gábor, 
Mihalik Ábel, Szűcs Krisztián) vendége: Egyedi Péter.  
21.00 TUDÓSOK
A Tudósok a kelet-európai poszt-punk legszívósabb túlélője, 
melyet hazánk egyetlen szürrealista polihisztora, drMáriás 
1986-ban alapított Újvidéken, a volt Jugoszláviában. 
A szabadságot hozzák a Katlanba. 
22.30 KÖRHINTA - FILMVETÍTÉS
90 éves lenne Mari. Egész héten vetítettük a filmjeit a szo-
bában, idén nem is zárhatnánk mással a Narancsligetet. 
„Repülünk, Mari!”
 
BÖLCSÉSZ UDVAR (Kossuth u. 38.)
12.00 BUBUSGATÓ, KREART KÉZMŰVES
Itt (is) érték a gondoskodás és az együttlét – gyere és bubus-
gass velünk!
13.00 ESSENDO A KERTBEN – FEDEZD FEL A RAJZ 
ÉS A MOZGÁS KAPCSOLATÁT!
Rajzos-mozgásos, inspirációs workshop gyerekeknek és fel-
nőtteknek
13.00 LITERA-TÚRA IFJÚ TEHETSÉG DÉLUTÁN
A magazin bemutatkozik, közreműködik: Hajnal Éva tehet-
ségmentor.
14.00 CONTROL FILM-SZIESZTA - (NEMCSAK) KÉPKÖZNAPOK 
FILMEK - A vetítés után beszélgetés a Vonalak alkotóival és 
Szűcs Rékával a Labrisz Leszbikus Egyesület munkatársával.
14.30 BOGÁRDI ALIZ ÉS TAMÁS ÉVA ÉLŐ ZENÉS 
INTERAKTÍV FOGLALKOZÁSA GYEREKEKNEK
14.30  VIK KEMÉNY KONCERT
Szájharmonika, looper pedál, beatbox...
15.30 MONDJUK KI, AMI A SZEMÜNK ELŐTT VAN - 
Glossza-podcast. Beszélgetés a Jules War zenekar tagjaival.
15.30  „UGYAN MIFÉLE HATALMAD VAN…?” - Gombolyító 
Terápiás Egyesület Élőszavas mesemondás és beszélgetés 
a meséről.

KÖRHINTA

KATLANFUTÁS

TUDÓSOK

SZŰCS KRISZTIÁN
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RÁCZ-HÁZ – HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA 
(Vásártér u. 13/1.)
11.00-14.00  KÉZMŰVES MŰHELY KICSIKNEK-NAGYOKNAK
14.00-15.30  FARKAS JUDIT: A GYŰRŰFŰ-TÖRTÉNET 
Tudományos ismeretterjesztő előadás a PTE BTK 
Néprajz  Kulturális Antropológia Tanszék szervezésében. 
16.30-18.00 TÖBBSZÓLAMÚ, INTERAKTÍV ÉNEKTANÍTÁS 
a Zeneakadémia Népzene Tanszék tanáraival és hallgatóival.
18.30-19.30 ZAJEDNO
19.30-21.00 TÁNCTANÍTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT TÁNCHÁZ

NAGYSZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 PSYCHO MUTANTS
Az Ördögkatlanban a csillagok olyan tökéletesen állnak 
együtt fellépésük alatt, hogy felébresztik bennük azt a vad 
szenvedélyt, amit a telihold ébreszt a farkasemberben.
23.00 30Y
Szerintük a 2025 olyan év, ami alkalmat ad arra, hogy azt 
csinálják, amit tudnak, szeretnek és amit szoktak - bármilyen 
meglepő, koncertezni fognak, mert a 30Y egy zenekar.

NAPPALI KEMPING BÁR 
& AFTERLIGET
0.30 KALE LULUGYI 
Oroszlányi cigányok, akikkel zárjuk a Katlant. 
Nemnormális záróbuli. 
02.00 ZITEY – LEVEZETÉS REGGELIG.
 

CSAKNEKEDKISLÁNY

SCHUBERT NOW

ŐSZI ÁLOM

30Y

2025-2026
S Z Í N H Á Z I  É V A D



Csak sorszámmalSSZOBORPARK 14 Korhatáros

A fesztivál napjai alatt egységes kedvezményes belépés a 
Szoborparkba fesztiválkarszalaggal: 300 Ft/fő. (Az időponttal 
meghirdetett eseményekre – a túrák, a séta, illetve a színházi 
előadások – karszalaggal ingyenes a belépés.)

NAP MINT NAP
SZOBRÁSZ SZIMPOZION
Az idei nyáron – több évtized után – a Szoborpark is-
mét szobrász szimpozionnak ad otthont! A fesztiválozók 
megtekinthetik az újonnan elkészülő szobrokat. Az alko-
tók: Miklya Gábor, Hegedüs Éva, Sárkány Balázs.

10.00 ÖRDÖGTÚRA A SZÁRSOMLYÓ CSÚCSÁRA
A fokozottan védett terület növénytani, állattani, földta-
ni és kultúrtörténeti értékeinek bemutatása szakvezető 
segítségével. A túra időtartama kb. 3 óra, gyülekező a 
Szoborpark fogadóépületénél a pénztár előtt. Kedvez-
ményes részvételi díj fesztiválkarszalaggal: 800 Ft/fő. 

JÚLIUS 29. (KEDD)

AMFITEÁTRUM
20.00 APERTÚRA: SIRÁLY  (180’)             
Csehov harmincöt évesen kezdte írni a Sirályt. Fiatalon, 
a színpad törvényeivel mit sem törődve kívánt beszélni 
arról, ami körülvette őt – legyen az a színház vagy a 
társadalom. 
Játszók: Gellért Dorottya, Herczeg Adrienn m.v., Borsányi 
Dániel, Formán Bálint, Kocsis Gábor, Urbán Richárd 
Rendező: B. Bence, K.G. Trepljov, U. Richárd… 

JÚLIUS 30. (SZERDA)
AMFITEÁTRUM
21.00 MERÜLŐ SZATURNUSZ - SZFE ÖTÖDÉVES 
PRÓZAI SZÍNMŰVÉSZ OSZTÁLY (120’)  
Etűdfüzér Ady Endre, Bertolt Brecht, Hamvas Béla, 
Hervay Gizella és Weöres Sándor szövegei alapján.
Egy előadás az életről, az emberről, szerelemről, 
halálról és az élet kérdéseiről.
Szereplők: Bangó Ernest, Bubik Réka, Csikós Máté, 
Domokos Éva, Ficsór Milán, Holló Patrik Albert, László 
Rebeka, Nagy Botond, Reiter Zita, Stauróczky Éva, 
Steenhuis Raul, Szalma Lenke, Varga Anna.
Rendezte: Szabó Sebestyén László Osztályvezető 
tanárok: Szarvas József és Rátóti Zoltán.

JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)

10.00 KOLLÁR-KLEMENCZ LÁSZLÓ: ANYÁM TENYERE - 
rendhagyó kötetbemutató séta a Szársomlyói Szoborparktól 
Kisharsányig (120’)  Sorszámosztás július 30-án 10 órakor 
csak a nagyharsányi jegypénztárban! 
Beszélgetőtárs: Nagygéci Kovács József
Az Anyám tenyere nemcsak két ember találkozásának a 
krónikája, hanem a természet, ember és állat együtt-
élésének, konfliktusainak és lehetséges harmóniájá-
nak megmutatása, legkivált pedig tanúságtétel Isten 
kereséséről és a létezés legelemibb tapasztalatairól.
18.00 TISZTELET A SZOBORPARK LÉTREHOZÓINAK
Beszélgetés a nemzetközi szobrász symposionok egyko-
ri szervezőivel, művész és mesteriskolás résztvevőivel.
20.00 napfelkeltéig VIRRASZTÁS a patriarchátusért!   
Ekkorra ér ide Kisharsányból Valcz Péter és csapata (lehet 
hozzájuk csatlakozni), hogy a patriarchátust gyászolják. Be 
lehet kapcsolódni, ki lehet szállni, a tűz égni fog. Lesz közös 
főzés, éneklés, dühszeánsz és sírókör, elengedés és vajú-
dás egy új világért, újjászületés és tánc. Hozd a hangszert, 
hozd a pulcsit, let the sunshine in!

AMFITEÁTRUM
21.00 BECK@GRECSÓ - 
SZERETET VESSZŐ BÉKE (85’)  
terek, remények, lillák – hat képben
Lelki leltár. Két alkotó ember számvetése múlttal, örökséggel, 
úton levéssel és megérkezéssel. Vajon mit jelent találkozni a 
bennük élő kamasszal, meg persze mit adnak tovább, miben 
élnek most. Szerző-előadók: Beck Zoltán és Grecsó Krisztián.

AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

AMFITEÁTRUM
21.00  HÁY JÁNOS-VASS GERGELY: PASSIÓ (75’) 
ÖRDÖGKATLAN-POKET PRODUKCIÓ 
Ha van műfaj, mely közösséget teremt, az a passió. Előadók 
és nézők-látogatók egybeolvadó egysége, keresztutat közösen 
bejáró, ezen az úton megszülető közössége teremthet egysze-
ri, gyönyörű, katartikus élményt. Ez történik ezen az esten – 
legalábbis ezt reméljük.
Szereplők: Juniki Noémi, Atlasz Barnabás, Molnár András, 
Nyomárkay Zsigmond, Vass Gergely, Lukács Ádám. 
Rendező: Lukács Ádám.
22.15 BESZÉLGETÉS A PASSIÓRÓL
Baán Izsák bencés szerzetessel Nagygéci Kovács József 
beszélget. Közreműködik: Lukács Ádám, rendező.

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

17.00 MŰVÉSZET A TERMÉSZETBEN (70’) 
Barangolás szakvezetővel a szobrok között és a panorá-
masétányon - gondolatok a szimpozionok jelentőségéről, a 
hét alkotói periódus és a jellemző alkotások bemutatása, 
a műalkotások üzenetének közös felfedezése. A program 
időtartama kb. 1,5 óra. A részvétel ingyenes. 

AMFITEÁTRUM
21.00 LOVASI: EGY AZ EGYBE... CSAK MAGA - 
„EGY SZÁL GITÁROS” SZÓLÓEST  (120’)     
Megismerhetjük, milyen állapotú egy dal, mielőtt zeneka-
ri hangszerelést kap, az eleve akusztikus gitárra írt dalok 
pedig ebben a műsorban igazán autentikusak. Különösen 
akkor, amikor van egy autentikus előadó: Lovasi András.

APERTÚRA: SIRÁLY

BECK@GRECSÓ

HÁY JÁNOS-VASS GERGELY: PASSIÓ

LOVASI
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táborában ez a megszokott norma! Három előadás, három 
korcsoport, három szentesi drámatanár mutatkozik be a 
nulladik napon – és bizonyítani igyekszik azt, hogy a híres 
drámatagozat él és virul! 
12.00 SZVETNYIK KATA: TÉLI UTAZÁS 
performansz&installáció
A képzőművészeti performansz kiindulási pontja Elfriede  
Jelinek Nobel-díjas osztrák írónő színműve. A képek azonban 
nem illusztrációi az irodalmi műnek, inkább egy alkotói kísérlet 
arra, hogy Szvetnyik Kata a képzőművészet felől közelítse meg 
a színház világát. (A kiállítás másnap a performansszal zár!)
16.00 SZAKONYI KÁROLY: KÉT NŐ (75’)       
Történik napjainkban egy budai lakásban, egy esős őszi 
délután... Majd télen, tavasszal, nyáron. Alkotók: 
Mádai Csenge, Boros Borka.
17.30 TASNÁDI ISTVÁN: NÉZŐMŰVÉSZETI FŐISKOLA (90’)    
Az itt kapott diploma egyfajta jogosítvány, miszerint tulajdo-
nosa alkalmas a színházban rá váró fokozott pszichikai 
és fizikai terhelés elviselésére.
Játsszák: Maczelka Barnabás, Samu Ádám, Nyitrai Tibor 
Rendező: Szebeni Zoltán. 
20.00 TZETZE¥FLIEGE ~ ~ VUDUJAZZ ~ ~ 
Virág Gábor aka Aaron Blumm, vajdasági író 
elektroakusztikus világzenei triója
„A feleségem szerint a zeném olyan idegesítő, mint a légy 
zümmögése, de szeretném, ha úgy terjedne, mint a malária.”
22.00  UDVARNYITÓ TÁBORTŰZ - TÁNCHÁZ, NÓTAFA,DALÁRDA
„Egér hátán csireg-csörög a járom..." - Krokavecz Zsombor 
és népizenekara 

REFORMÁTUS TEMPLOM
19.00 SICC PRODUKCIÓ: MAJD HA FAGY! - 
NEORENESZÁNSZ RALLY (60’)    
Hely és idő nevén nevezett lehet: valahol, valamikor. 
A XV. századi Róma és a Deák tér, 2025-ben. A XIII. századi 
London és az Astoria, ma este. Négyévszaknyi tablókép 
három csavargó boldogulásáról.  
Játsszák: Kerek Dávid, Sas Zoltán, Szaplonczay Mária 
Lanton kísér: Mándli Zsolt
Összeállította és rendezte: Sas Zoltán, Kerek Dávid.

JÚLIUS 30. (SZERDA)

SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
9.00 NEM IS SZEMÉT - kézműves játszóház gyerekeknek

SÁRKÖZY PAPA / SZIGETI BENCE 

FALUTURISTÁK

NÉZŐMŰVÉSZETI FŐISKOLA

 BOGDÁN MELINDA KIÁLLÍTÁSA

NAP MINT NAP
SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
A szentesi Horváth Mihály Gimnázium (HMG) drámatagoza-
ta, ez a különös, pezsgő energiájú közösség az Ördögkatlan 
közössége számára ismerős lehet– hiszen a szentesi drá-
maisok évek óta jelen vannak a fesztiválon táborral, előa-
dásokkal, hangulattal. Most pedig saját udvarral jönnek, 
melynek neve: Szamárdelelő. „Szentes origója, centruma, 
szubsztanciája és szívcsakrája az egykori Szamárdelelő 
csárda. Jött a juhász szamáron délben delelni a csárdába. 
Mert mindenki itt volt, akitől érdemes volt tanulni valamit. Meg-
annyi dél-alföldi Diogenész, Cioran, Rabelais, Münchausen,  
Hašek vagy Bukowski.” (Cserna-Szabó András)
ZSÍR
A Népszínház utca közepén áll egy néptáncos-népzenész bár, 
ha nincs nyitva a közért, sorban állhatsz söré'! Zsír sörré'!  Ezt 
a zsivány életérzést visszük most nyáron a Katlanba. 
VINCENT VEGA KONYHÁJA
„Melegen ajánlott vega-vegán kaják, itt még Tarantino is 
sorba állna egy wrapért. Örülünk, Vincent?”
VALAMINT:
VademberGergő tetkós; BoSa folk design ékszerek; DR 
Kreatív és Fabatka Műhely faműves; YantraHenna; Laczkó 
Péter vándorfényképész; Yako Design Stúdió papírmasé 
bábok; Jánosi Ágnes Eco-print; Meskete mesekönyvek; 
TerLinda izlandi zuzmó termékek.
9.00 NEM IS SZEMÉT - Kézműves játszóház gyerekeknek
Megtanítjuk a gyerekeknek, hogyan készíthetnek wc papír gu-
rigából cicabábot, szívószállal képeslapot, krumpliból nyomdát... 
Alkotunk, játszunk és újrahasznosítunk. A foglalkozást tartja: 
Nagy Lili Ferenc
11.00 NAPINDÍTÓ JÓGA VAGY DRÁMAIS TRÉNING
A fröccsjógát tartja: Dénes Klau.
Legyél velünk, szentesi drámás tanárokkal (Pásztor Ancsa, 
Matos Ibolya, Majtényi András, Keserű Imre, Szebeni Zoltán).

13.00 KIUGRÓ
Gyere beugrózni a Kiugróba! Az imprószínpad játékmestere, 
matos-dráma-mentora: Matos Ibolya.

KIÁLLÍTÁSOK 
SZAMÁRDELELŐ (KOVÁCS UDVARHÁZ)
BÖSZÖRMÉNYI ISTVÁN
Böszörményi István pécsi szobrászművész egykori szentesi 
diák ezúttal a festményeit állítja ki. 
„Négy évig voltam Horváth Mihályos, később lehúztam több 
mint hét esztendőt a nagyharsányi Szoborparkban, és most 
itt vagyok az Ördögkatlanban a HMG-sekkel.”
LUKÁCS ESZTER
Grafikai sorozatában a vizuális elemek egy álom történetét 
mesélik el, amiben az anya egyetlen hagyatéka egy fénylő, 
statikus gömb a tovább zajló életben.
TELEKI KITTI
A MOME animáció szakán végzett 2022-ben, “Feeling a Little 
Blue” című munkája ötvözi az örömöt és a szomorúságot. 

KLENOVICS HÁZ  (Szamárdelelő mellett)
EGY FESTŐMŰVÉSZ KISHARSÁNYBÓL: BOGDÁN MELINDA 
Alkotásaiban a tájban megjelenő magányos alakok 
megjelenítésére koncentrál, amihez inspirációt nyújt az 
őt körülvevő falusi, illetve városi környezet kontrasztja: 
Kisharsányban él születése óta, de Pécsett tanul fes-
tőművész szakon. Ez a kettősség határozza meg életét, s 
benne képeit. 

PETŐFI UTCA 46.  (A nagy gesztenyefa alatt)
BUMERÁNG AVAGY A FALUTURISTÁK VISSZATÉRNEK!  
„A bumeráng a hajítófa ausztráliai bennszülöttek által 
használt fajtája,” (Wikipedia) Keleti nyitás, avagy közösségi 
esemény a megbonthatatlan ausztrál-magyar agráripari 
barátság margójára. Egy esemény, ami még a hatodik kon-
tinensről is látszik! Visszalépés Kisharsánynak, hosszúlépés 
Joe bácsinak, Krokodil Dandi, Kylie Minogue, Nick Cave és 
Jason Donovan találkozása a kisharsányi pincesoron, avagy 
Klári, Kálmán, Rajmund, Etus és az ő hajítófája tíz év után, 
mint a bumeráng Kisharsányba visszatérnek.

JÚLIUS 29. (KEDD)

SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
12.00 DRÁMAIS BEMUTATÓK
5 nap alatt 3 darab darab! A szentesi drámaisok Katlan- 

KISHARSÁNY
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10.00 MATRICÁS LACI ÉS A NAGY ZENEBONA - 
Pagony-Füge Produkció
"Matricás Laci, a híres rabló csodás zenét hall. Vajon hon-
nan jön a muzsika, és hogyan tudná megszerezni magának? 
Játsszák: Mészáros Martin és Barta Ágnes Rendező: Szilágyi 
Bálint Bábtervező: Horváth Márk.
11.00 NAPINDÍTÓ FRÖCCSJÓGA
13.00 KIUGRÓ
Két nagyprogram között tökéletes: gyere beugrózni a Kiugróba! 
Játékmester: matos-dráma-mentor (Matos Ibolya).
14.00 MÁSNAPOS MŰHELY - RENDHAGYÓ ÉNEKÓRA - 
KONCERT ÉS WORKSHOP
Csák László, Varga Zsuzsanna és Vörös János zenei utazást 
készítettek Magyarországtól Magyarországig a világ körül. 
Megszólaltatják a hangszer eredetéhez kapcsolódó népek 
népzenéit, például: ud, ney, zurna, kuruc tárogató, kena, sha-
kuhachi, ír, arab, ausztrál, kínai, balkáni hangszerek és zenék. 
A koncert után lehetőség van „hangszersimogatásra” is. 
16.30 KIMI - SARAH KANE: SZOMJ  (90’)    
A Szomj négy hang – A, B, C és M – vadul lüktető, lírai 
kavalkádja. A KIMI szakképzésén tavaly végzett diákok 
előadása. Alkotók - előadók: Bolla Gábor, Kiss Dorina, 
Laczkó Tamara, Nagy Bálint Rendező: Nyáry Pál.
19.00 SZVETNYIK KATA: TÉLI UTAZÁS (35’)     
A projekt szellemi alapjául szolgáló Elfriede Jelinek-műből 
Kata kiemel bizonyos sorokat, jeleneteket, majd saját magán 
átfolyatva megeleveníti azokat a térben, valamint a szöveg 
által inspirált festményein. A kiállítás megtekinthető 
július 29. 12.00 - júl. 30. 21.00.
21.30 ÖRVÉNY
Progresszív rock Szentesről. Örömzene, ami a pszichedelikus 
rock tengerén örvénylik.
22.30 ÉK
A 2014-ben alakult zenekar nemrég a Müpában játszott - most 
az Ördögkatlanban. 

TEMPLOMKERT 
15.00 BELSŐ KERTEK, ÉLŐ FALAK
a Pécsbányai Kulturális Egyesület programja 
Ismeretterjesztés, kapcsolódás a növények és a víz világához. 
Minikert-készítő kézműves foglalkozás, belső kert totó, belső 
kertek tervezése, fűszer kvíz

MATRICÁS LACI ÉS A NAGY ZENEBONA

SZVETNYIK KATA

BÚCSÚ

M, MINT MIZANTRÓP
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REFORMÁTUS TEMPLOM
14.00  BOGUSLAW SCHAEFFER: 
LENGYEL SALÁTA   (65’)     
Nem hagyományos monológ, hanem egy színházi kom-
pozíció, ahol a szöveg zenévé válik, a test hangszerként 
funkcionál, és a néző is részévé lesz ennek a szellemesen 
őrült, mégis fájóan ismerős világnak.
16.00 SZIGETI BENCE KONCERTJE
A fiatal gitárművész a Carnegie Hallból érkezik 
Kisharsányba, és hozzá csatlakozik Sárközy Papa, 
a 30Y zenekar zongoristája. 
17.30  BOGUSLAW SCHAEFFER: LENGYEL SALÁTA (65’)  
Játssza: Mucsi Kristóf Látvány: Mucsi Balázs 
Rendező: Gaál Ildikó Kreatív producer: Koltai Róbert.

PETŐFI UTCA 46.  (A nagy gesztenyefa alatt)
16.00 FALUTURISTÁK (60’)   
A gesztenyefától indul a csapat, és perceken belül 
kiderül, hogy Ausztrália nincs is olyan messze.

JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)

SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
9.00 NEM IS SZEMÉT  - kézműves játszóház gyerekeknek
10.00 MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM: 
BÁBTRIÓ   
Három európai vásári bábhős: a román Vasilache, aki ép-
pen nászútra készül. A francia Guignol keresi önmagát és 
az orosz Petruska, akinek meggyűlik a baja az iskolában. Az 
előadás az MME magyar karának vizsgaelőadása. Előadják: 
Csörögi Gábor Balázs, Józsa Anna, Nagy Máté Irányító tanár: 
Bonczidai Dezső.
11.00 NAPINDÍTÓ FRÖCCSJÓGA
13.00 KIUGRÓ
14.00 KISHARSÁNYI ÍNYENC KLUB
Kisharsány ínyencei és tapasztalt háziasszonyai fogtak 
össze, hogy megtanítsák egymást - és most titeket - a 
környék hagyományos receptjeire, konyhai fogásaira vagy 
együtt próbáljanak ki új, még ismeretlen ízeket. 
16.00 KUCSOV BORIS – VASS SZABOLCS: BABLEVES 
/ ROKON ILONKA ONE MAN SHOW - BESZÉLGETÉS, 
PERFORMANSZ ÉS INSTALLÁCIÓ  (120’)    
Mit csinál az ember, ha kitör a forradalom? Főz. Babot. 
A bab finom, eláll, és fingot szít. Ha megetted, nehezen 
némítod el. Ha a babturbina bekapcsol, a változás szelét 
hozza el. Aki ezt a szagot nem érti, az ne is akarjon 
forradalmat csinálni! Ez fogja megvédeni a házat – nem a 

rendőr, nem a katona, hanem a zene, meg a bab - az igazi 
Rokon Ilonka szájíze szerint fűszerezve.
20.30 ZSIR FOLKOCSMA TANCHAZ "PRESENTS" HAZI 
COLLECTION
A ZSÍR fővárosi kulipintyó rezidenseiből verbuválódott banda 
a Szamárdelelőben sem bír a vérével.
22.30 HAKUMBA
Indulásuk idején a ska-punk-funk vonalon mozogtak, ma-
napság pedig legfőképp az afrobeat világában kísérleteznek. 
00.30 LEGO LASSI
Történet jellegű funky számok: egyszerre természetközeli és 
sci-fi hangzás.

TEMPLOMKERT
10.00-18.00 VIRRASZTÁS A PATRIARCHÁTUSÉRT
Itt és most Valcz Péter és barátai álmáról olvashatunk (mely 
álom akár meg is valósulhat): Patriarchátusnak hívják azt 
a rendszert, ahol a férfi uralkodó helyzetet foglal el. Ezt a 
10.000 éves hagyományt 250 éve próbáljuk megdönteni, 
és bár vannak rész-sikerek, de férfiasan ellenáll a beste. 
Ettől függetlenül mi most eltemetjük. Egész nap készül az 
a közösségi installáció, amit este ünnepélyesen felavatunk, 
mint a patriarchátus ravatalát. 
Benne: 10.00 Reggeli Haka / 12.00 Daltanulás Darvas 
Benedekkel / 14.00 Manifesztum és táblakészítés / 
16.00 Jelmez- és bábkészítés 
18.00 GYÁSZMENET A PATRIARCHÁTUSÉRT!
Szoboravatás és gyászbeszéd után, a közösen készített ra-
vatallal, tánccal és énekkel eljutunk a virrasztás helyszínére, 
a Nagyharsányi Szoborparkba, ahol tüzet rakunk és napkel-
téig szeánszolunk. Búcsúzzunk el méltóképp a patriarchá-
tustól! (Részletes program a honlapon!)

REFORMÁTUS TEMPLOM
14.00 M, MINT MIZANTRÓP      (60’)        
A Torontoban élő Szabados Mihály egyszemélyes előa-
dását hozza a Katlanba. „Szerintem a Mizantróp minden 
nyugatra szakadt magyarnak rokonlelke. Előadásunkkal 
kiröhögjük a hőbörgő-asztalcsapkodó-fennhéjázó önma-
gunkat, de megszólalni engedjük meg-nem-értettségünk 
elviselhetetlen, feloldozhatatlan magányát is.” 
(Gleason-Nagy Natália)
17.00 M, MINT MIZANTRÓP      (60’)       
Játssza: Szabados Mihály Magyarra fordította: Petri György 
Dramaturg: Gleason-Nagy Natália és Szabados Mihály 
Producer: Szabados Mihály Rendező, 
társproducer: Gleason-Nagy Natália.
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14 KorhatárosCsak sorszámmalS ÖRDÖGKATLAN
FESZTIVÁLPETŐFI UTCA 46.  (A nagy gesztenyefa alatt)

16.00 FALUTURISTÁK (60’)   
Több, mint egy évtizede bolyonganak a Faluturisták velünk 
együtt Dél-Baranyában – és még mindig nem unjuk őket.

AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
9.00 NEM IS SZEMÉT  -  kézműves játszóház gyerekeknek
10.00 A CSIZMÁS KANDÚR - bábjáték (45’) 
Mitévő legyen az, akinek egyetlen öröksége egy macska? 
Hogyan kerül a csizma az asztalra? Készítették és játsszák: 
Szalkai Dénes, Mészáros Ágoston Jakab.
11.00 NAPINDÍTÓ DRÁMAIS TRÉNING
13.00 BETONDZSUNGEL, SUSNYÁSTÉRKŐ, MŰFŰÖNTÖZÉS
Urbán-ökológiai vészharang-terefere Nagy Lili tájépítésszel, 
Vaszkó András Imre meteorológussal és Balogh Gábor 
természetvédővel.
13.00 KIUGRÓ
15.00 MAJTÉNYI TANÁR ÚR ÉS TANÍTVÁNYAI
Kisharsányban nem lehet Katlan Majtus énekes koncertje nél-
kül – így idén is betelepszünk a Szamárdelelőbe, hogy meg-
hallgassuk a friss daltermést. 
Ének: Janó Szegi Eszter, Mádai Csenge, Jáger Rita, Tóth Niki, 
Hompot Levente, Hrabovszki Bercel, Gyalog Lilla Zongorán 
kísér: Majtényi András.
17.00  SZERETÜNK, KÁTYA!  
ALFÖLDI RÓBERTTEL VEISZER ALINDA BESZÉLGET
“...Itt van előttem, ahogy a József Attila Színház művész-
büféjében megkérdeztelek, nem tudom már mikor, hogy 
jönnél-e a Bárkába. És jöttél… és ahogy így jönnek elő 
az évek, a közös évek, emlékek, rájöttem, hogy az elmúlt 
20 év legfontosabb pillanataiban, időszakaiban ott voltál. 
Szövetséges voltál.”
18.30 MATOS, NÁRAY, ALFÖLDI, CSÁKI LECSÓT FŐZ - 
gasztrokulturális szpartakiád
Leginkább kedélyes beszélgetés Judit irányításával. 
Mindeközben fő - szentesi paprikából-paradicsomból – a 
kompromisszumos lecsó. Merthogy mindenki másként főzi, 
nem beszélve arról, hogy Robi (ő mondta) úúútálja a lecsót. 
20.00 THE BLIGËTS
Teljesen megújult műsorral tér vissza a szentendrei gyökerű 
progresszív rock zenekar.
22.00 KALE LULUGYI
Ma itt, holnap Nagyharsányban. Oroszlányi cigányok muzsi-
kálnak - még a csillagos ég is táncra perdül péntek este a 
Szamárdelelő felett! 

KÁTYA ÉS ALFÖLDI

VOCAPELLA

GÁSPÁR TIBOR ÉS GÁSPÁR SÁNDOR

ZENÉBŐL TEREMTÉ

TEMPLOMKERT 
10.00-18.00 VIRRASZTÁS A PATRIARCHÁTUSÉRT
EGY UTÓPIA MÁSNAPJÁN AVAGY A PASSZIVITÁS NAPJA
A patriarchátusnak annyi. Legalábbis egy kis időre. Vagy 
csak próbáljuk meg, milyen lenne. A kert továbbra is állan-
dó programokkal vár. Lesznek beszélgetős-kártyák, amivel 
tematizálhatsz, lesznek kihívás-kártyák, amiket magaddal 
vihetsz és teljesítheted, ezzel is építve a szép új világot. 
Benne: 9.00 Apa-gyerek játszóház / 14.00 Férfi intim-
torna / 16.00 Fonó  (Részletes program a honlapon!)

REFORMÁTUS TEMPLOM
14.00  FLOWTA 
Férj és feleség (Kovács-Rózsafi Tímea és Kovács Zsolt), apa 
és fia (Balogh László Barna és Balogh Gergely) – két páros, 
melynek tagjai a hétköznapi életben is szoros kapcsolatban 
állnak egymással, négyen együtt pedig a "FlowTa" elneve-
zésű dél-baranyai zenei formáció tagjai. Kiindulási alapjuk 
a komolyzene, de alkalomadtán a könnyedebb műfajok felé 
is elkalandoznak. 
16.00 „ZENÉBŐL TEREMTÉ…” – DALOK BRÁCSÁRA ÉS 
ZONGORÁRA - DALCIKLUS-ŐSBEMUTATÓ 
Papp Gréta verseit mindig a brácsa és szoprán bensőséges 
kettőse szólaltatja meg, míg Háy János verseinél a zongora 
helyezi új perspektívába a két szóló hangszer párbeszédét. 
Zene: Dinyés Dániel Szöveg: Háy János és Papp Gréta 
Közreműködik: Kolonits Klára (ének), Ludmány Dénes (brácsa), 
Dinyés Dániel (zongora).

PETŐFI UTCA 46.  (A nagy gesztenyefa alatt)
16.00 FALUTURISTÁK (60’)   
Köles Feriék körbevezetnek bennünket a faluban, 
és mi megláthatjuk, mi változott tíz év alatt.

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

SZAMÁRDELELŐ (Kovács Udvarház)
9.00 NEM IS SZEMÉT  – kézműves játszóház gyerekeknek
10.00 GYERMEK RAVE
A bulizás kortalan. Házi dj-ink kifejezetten a Katlan-kölykök-
nek komponálnak idén, mi pedig várunk mindenkit, aki elég 
bátor hozzá, hogy a csimotákkal együtt is elengedje magát.
11.00 NAPINDÍTÓ DRÁMAIS TRÉNING

14.00 UTCAJOGÁSZ - VITASZÍNHÁZ  
A vitaszínház során színházi jelenetekkel emelünk ki 
egy-egy fontos témát, hogy aztán alaposan megvitas-
suk. Szakértőként az Utcajogász Egyesület tagjait is 
kérdezhetjük.
17.00 KIMI: BÚCSÚ (90’)      
Az előadás fókuszát az alkotja, hogy mit lehet kezdeni nap-
jainkban a konzervatív, keresztény családban felnőve kapott 
értékekkel, hogy például összeegyeztethető-e Csíksomlyó 
kollektív legendája az egyéni szabadsággal.
Játsszák: Balogh Márton, Erdős Bence, Forgó Rebeka, 
Keserű Imre, Kovács Boróka, Nyáry Pál, Papp Katalin, 
Pignitzky-Nèmeth Viktória, Tarczali Dorina 
Rendező: Keserű Imre.
18.00 ANOMÁLIÁK A JÓKAI-BABLEVES KÖRÜL ÉS 
EGYÉB NYALÁNKSÁGOK - gasztroirodalmi főzőshow
Cserna-Szabó András főz, fröccsön, pálinkán kíséri: Szebeni Zoli.
20.00 KÖZÖSSÉGI FAÜLTETÉS
A Szamárdelelő népe fát ültet a kopárrá lett Udvarházban.
20.30 A FÉRFI HIRTELEN ELKOMORODIK, A NŐ FÁZNI 
KEZD, NEM ÖLTÉK HÁT MEG MAGUKAT - 
illuzionista opera (110’)      
„Semmi sem szomorúbb annál, mint egyedül találni magun-
kat önmagunkkal. És beletekinteni tulajdon lelkünkbe.” 
Szereplők: Sas Zoltán, Kozma Veronika, Fekete Patrícia, 
Gálhidy Gizella, Regős Simon, Turi Péter, Békési László, 
Gyulai Sámuel Rendező: Gálhidy Sára.
23.00 HÉT HAT CLUB
Balkán Party, Gyp-Hop, Maneleton, Balkumbia, 
Post-Mulatós Budapestről.

REFORMÁTUS TEMPLOM
14.00 VOCAPELLA 
A pécsi kórus a kortárs és XX. század nőikarain keresztül 
keresi az egyén és a társadalom örök kérdéseire a választ: 
szerelem, magány, hit, értékrend. 
15.30 BESZÉLGETÉS A GÁSPÁR TESTVÉREKKEL
Színház, film, Szentes – Szebeni Zoli készít életút interjút –
Gáspár Sándorral és Gáspár Tiborral.

PETŐFI UTCA 46.  (A nagy gesztenyefa alatt)
16.00 FALUTURISTÁK (60’)  
A Faluturisták elköszönnek Kisharsánytól és felteszik 
a kérdést: tíz év múlva veletek ugyanitt?
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TERASZ
14.00 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: GRECSÓ KRISZTIÁN
Grecsó Krisztián ezúttal legszemélyesebb könyvét, az 
Apám üzent című regényét hozza el. Regényes nyomozás 
a családi múlt után, amely a gyökerekről, az identitáske-
resésről és a generációkon átívelő örökségekről mesél. A 
szerzővel Ruff Orsolya beszélget.
16.30 PANNON TÜKÖR PÓDIUM: TÓTH KINGA
A szerzőt a szöveg és hangprojektjeiről, a leírt irodalom és a 
vizualitás, illetve az „elhangzó művészet” kapcsolatáról kér-
dezi Nagygéci Kovács József, a Pannon Tükör szerkesztője. 

SZÍNPAD
15.00 RADNAY CSILLA – MÓSER ÁDÁM: PLAY KLEZMER 
Második világháború előtti, közép-kelet európai zsidó zene 
kortárs ruhát öltve magára. Improvizáció, újraírt hagyomány, 
újraélt sóhajok, örömök, szenvedély. New Yorktól Odesszáig. 
18.00 SÁRIK PÉTER TRIÓ X BARTÓK
„Azzal a céllal készítettük ezt az anyagot, hogy feldolgozásaink 
által azokkal is megszerettessük Bartók zenéjét, akik eddig 
idegenkedtek tőle. Szeretettel ajánlom a koncertünket mind a 
klasszikus, mind a jazz zene rajongóinak!” (Sárik Péter)
 

AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

KIÁLLÍTÓTÉR
15.00 HOGY EGYSZER MAJD AZ EUTANÁZIA IS 
VÁLASZTHATÓ OPCIÓ LEGYEN! 
Karsai Péter és dr. Frank Evelyn beszélgetése  
Tavaly az életvég, az eutanázia legális lehetősége volt a Vy-
lyan-beszélgetések témája. Idén egy beszélgetés erejéig újra 
felvesszük a fonalat. Ebben Karsai Dániel testvére, Péter és 
Dani barátja, kollégája, Frank Evelyn lesz a segítségünkre, 
akik létrehozták a Karsai Dániel Alapítványt, hogy Dani kez-
deményezése egyszer célba érjen. 

TERASZ
14.00 BERTÓK-PÓDIUM: TOMPA ANDREA
Tompa Andrea regényeiben – A hóhér háza, Fejtől s lábtól, 
Omerta, Haza, Sokszor nem halunk meg – az egyéni sorso-
kon keresztül mutatja be a 20. századi és kortárs Erdély tör-
ténelmi és társadalmi változásait. Díszvendégünket Mohácsi 
Balázs, a Bertók-pódium házigazdája kérdezi.
16.30 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: GYILKOS SOROK 
A KATLANBAN – kortárs magyar krimiírók nyomában
Négy markáns hangú szerző, Zajácz D. Zoltán, Hidas Ben-
ce, Mészöly Ágnes és Mészáros Dorka mesél arról, hogyan 
formálják újra a hazai bűnügyi irodalom világát. Ami közös 
bennük: a történetmesélés ereje, a bűn és a bűnös iránti 
kíváncsiság, valamint a karakterek pszichológiája iránti érzé-
kenység. A szerzőkkel Ruff Orsolya beszélget.

NAP MINT NAP
KIÁLLÍTÁSOK
„ELÉG” - A RADNÓTI SZÍNHÁZ ÉS CSOSZÓ GABRIELLA 
KIÁLLÍTÁSA 
Csoszó Gabriella fotóművész lencséjén keresztül, hol 
dokumentarista, hol aktivista ábrázolással világít rá 
társadalmunk égetően aktuális és régóta megoldatlan 
problémáira, melyeket a Radnóti társulati tagjainak sze-
repvállalása állít reflektorfénybe. Nagy örömünkre az 
Ördögkatlanban két kiváló Radnótis színész, Kováts Adél 
és Pál András is tart igen személyes tárlatvezetést.
MŰVÉSZI HORDÓK
Bor és művészet találkozik a Vylyan Teraszon, ennek ékes 
bizonyítéka másfél évtizede a Művészi hordók-projekt, mely 
immár bevonult a Vylyan és így az Ördögkatlan történetébe.
  
BESZÉLGETÉSEK
KÖZÉPPONTBAN AZ IRODALOM!
Mi még mindig olvasunk - és sokan vagyunk. Az Ördögkatlan 
közössége számára fontos a könyv, és úgy képzeljük, holnap 
is fontos lesz. Bennünket szolgálnak a Líra Irodalmi Délutá-
nok és az ott megjelenő kiadók, folyóiratok.
MIKOR LESZ AZ ALKALMAZKODÁSBÓL MEGALKUVÁS? 
Bérczes Tibor beszélgetéssorozata
Hol a határ a kényszerű, de még morálisan elfogadható alkal-
mazkodás és a megalkuvás között úgy, hogy (még) bele tud-
junk nézni a tükörbe? – erről szólnak idén a beszélgetéseink. 
 

JÚLIUS 30. (SZERDA)

A FÁK ALATT
13.00 SATYANANDA JÓGA (90’)
A foglalkozást tartja: Swami Bhaktananda Saraswati, aki 
több mint 20 éve a Satyananda-tradíció gyakorlója. Né-
zelődj, de ha kedved van, próbáld ki!
KIÁLLÍTÓTÉR
13.00 KOVÁTS ADÉL TÁRLATVEZETÉSE 
az Elég című kiállításon  (60’)
„A színház olyan fórum, ami az embereket érintő és foglal-
koztató problémákról, élethelyzetekről tesz fel kérdéseket.”

TERASZ   
14.00 JEHAN PAUMERO: A HAZÁM ÉS AZ OTTHONOM 
A hazám és az otthonom Jehan első könyve – és magyarul! 
22 éves korától él itt, azaz fél életét Magyarországon töltötte. 
Hogy lát bennünket egy humorral és empátiával rendelkező 
francia? A szerzővel Bérczes László beszélget. 
17.30 BERTÓK-PÓDIUM: BIRÓ ZSOMBOR AURÉL
Bíró Zsombor Aurél első regénye, a Visszatérő álmom, hogy 
apám vállán ébredek 2024-ben jelent meg a Kalligram Ki-
adónál, és azóta több újrakiadást is megért. Az önéletrajzi 
ihletésű történet egy fiatal férfi identitáskeresését mutatja 
be, miközben a valóság és fikció határán egyensúlyoz. 
A szerzővel Mohácsi Balázs, a Bertók-pódium házigazdája 
beszélget majd.

SZÍNPAD
15.00 MIKOR LESZ AZ ALKALMAZKODÁSBÓL MEGALKUVÁS? 
Bérczes Tibor mai vendége: Stefano Bottoni
Stefano Bottoni az a történész, akit legalább annyira érdekel 
a jelen, mint amennyire a múlt, és nem óvakodik attól, hogy 
morálisan is megítélje „hőseit”. 
16.30 MOZART BIKINIBEN - A ZENESZERZŐK VISELT 
DOLGAIRÓL
Bősze Ádám legújabb előadásában divatrajongó és az öltö-
zetükre semmit nem adó zeneszerzőkről, meztelenkedőkről 
és egyenruhásokról, kócosokról, parókásokról, zoknisokról és 
harisnyásokról beszél. 
19.00 DRESCH QUARTET
Dresch Mihály hazajár az Ördögkatlanba. A Kossuth-díjas mu-
zsikus azt képviseli, ami e fesztivál lényege: minőséget, szemé-
lyességet, felülemelkedést a hétköznapokon. Vele együtt valljuk 
immár 18. éve: „A zene olyan szellemi magasság, amelyhez a 
földhözragadt szekértáborosdi nem ér föl.”

 

JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)

KIÁLLÍTÓTÉR
15.00 MIKOR LESZ AZ ALKALMAZKODÁSBÓL MEGALKUVÁS? 
Bérczes Tibor vendége: Síklaki István
Síklaki István, szociálpszichológustól azt szeretnénk meg-
tudni, hogyan lehetséges az, amit Karinthy leírt, hogy miköz-
ben Pilátus kérdésére: kit bocsásson szabadon, külön-külön 
mindenki azt kiáltotta: „A názáretit”, a sokaság együtt mégis 
így zengett: „Barabbást!”

JEHAN PAUMERO

SÁRIK PÉTER TRIÓ

PRIEGER: EGY ÉVEM SZERB ANTALLAL

DRESCH QUARTET

VYLYAN



VYLYANVYLYAN

18.00 SZELEKNEK FORDÍT – 
LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN TÓTH KRISZTINÁVAL
Emlékek és álmok, fényképek és tárgyak, félreolvasások és 
rádöbbenések, monológok és visszhangok váltják egymást a 
Szeleknek fordít formailag is rendkívül gazdag költeménye-
iben a rímes versektől az ezúttal is fontos és külön ciklusba 
rendezett haikukig. A szerzővel Ruff Orsolya beszélget.

SZÍNPAD
15.00 KÉZDY LUCA 
A Santa Diver Trióból is jól ismert Kézdy Luca most 
szólóban hegedül.   
19.00 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: PRIEGER ZSOLT: 
EGY ÉVEM SZERB ANTALLAL – könyvbemutató és a 
Szerb Antal legendája című zenés előadás bemutatója
A Szerb Antal legendája című zenés előadásban 
a szerző Magyar Borival hívja nem mindennapi 
utazásra a publikumot. 

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

KIÁLLÍTÓTÉR
14.00 PÁL ANDRÁS TÁRLATVEZETÉSE
Az „ELÉG” gyűjteményhez Pál András tart tárlatvezetést, 
aki a roma felzárkóztatást és tehetséggondozást állította 
fókuszba a társadalmi szerepvállaláskor. 
15.00 MIKOR LESZ AZ ALKALMAZKODÁSBÓL MEGALKUVÁS? 
Bérczes Tibor Tompos Ádámmal beszélget
Tompos Ádám, újságíró a 2010-es évek első éveiben az-
zal a meggyőződéssel írta cikkeit a Magyar Nemzet című 
lapnál, hogy munkájával hozzájárul egy valóban polgári 
Magyarország megteremtéséhez. Aztán egy idő után már 
be kellett vallja magának, hogy "folyamatosan hazudok 
az olvasóknak"… 

TERASZ
13.00 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: KISS LÁSZLÓ
A tizenegy éves Lotti nem csupán édesapja távollétét és a 
második világháború hétköznapi következményeit szenvedi 
el, de testi fogyatékosságát is stigmaként viseli. A Mindig, 
ha jön az este az ő felnövésének, eszmélésének története. 
A szerzővel Ruff Orsolya beszélget.
14.00 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: SZÉCSI NOÉMI
Szécsi Noémi az író iránti rajongással, de legendaoszlató 
tárgyilagossággal, nőtörténeti szempontból írta meg 
„Jókai-regényét”. A szerzővel Ruff Orsolya beszélget.
16.30 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: 
ESTERHÁZY PÉTER: VANNI VAN
A kötet az Esterházy Péterrel készült, magyar nyelven pub-
likált beszélgetésekből kínál válogatást: az első, nyomtatás-
ban megjelent interjútól (1982) az utolsóig (2016). Kuriózu-
mok és kihagyhatatlan nagyinterjúk egyaránt megtalálhatók 
Pál Sándor Attila válogatásában, ezekről beszélget ezen a 
délutánon Dragomán György, Máté Gábor és Szegő János.

SZÍNPAD
15.00 MOST, MIKOR A VERS ÚJRA DIVATBA JÖTT - 
RADNÓTI-ÖRDÖGKATLAN PRODUKCIÓ
Pál András hangot köszörül, Rozs Tamás vonót viaszol…  
a hír igaz: újabb ropogós, kortárs verses-est készült el.  
A kiindulás ezúttal nem egy költői életmű, mint Petri György 
esetében, hanem maga a jelenkori magyar költészet. Köztünk 
élő tucatnyi magyar költő tucatnyi verse hallható szóban és 
dalban, előadásonként folytonosan megújuló verskínálattal.
18.00 SLAM POETRY
Augusztus másodikán, szombaton rendes éves csodára 
gyűlnek a Vylyan teraszra a Katlan állandó slammerei: 
Horváth Kristóf "Színész Bob", Kövér András "Kövi", 
Mészáros Péter "Mészi", Pion István, Simon Márton és 
Tengler "Napherceg" Gergely, hogy régi jó ismerősként, 
szóban és lélekben összeölelkezzenek a jelenlévőkkel.

TÓTH KRISZTINA ESTERHÁZYELÉG - KIÁLLÍTÁS



BEREMEND 9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS
Amit továbbra sem tudunk: semmit tenni. Meg kell tehát 
tanulnunk. Próbálja ki az első kávé után, milyen tényleg 
semmit tenni. Segítünk!
10.00 DIGITÁLIS DETOX GYEREKEKNEK
Azaz gyerekprogramok offline módra. 
11.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
Írói műhely Peer Krisztiánnal (120’) 
A délelőtti foglalkozásokon közösen elemezzük a műhely 
résztvevői által beküldött szövegeket.
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN? 
Képzeld el újra a tegnapi színdarabot, most, hogy aludtál rá 
egyet, és beszéld ki a többiekkel! Úgy is izgalmas, ha nem 
jutottál be. Nézőktől nézőknek, itt minden vélemény számít.
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
A Rezervátum árnyas fái között folytatódik a csoportos 
alvás, a közös melatonin termelés, hiszen újra (és az Ör-
dögkatlanban még mindig) divat a kipihent ember.  
17.30 ŰRSÉTÁK - A REZERVÁTUM KERÍTÉSÉN TÚLRA!  
Felderítjük a téridőt egy sétáló-MateMorfózis keretében 
Pintér Gergő matematikus és Frank György fizikus ide-
genvezetésével. AR=AV (Actual Reality=Aktuális Valóság) 
szemüveg minden űrsétálónak biztosított!
18.30 ÉLJENEK A BOOMEREK! 
...akiknek az idegrendszere még a digitális forradalom 
előtt fejlődött ki. Ünnepeljük most Őket!
Vagyis esténként énekeljük el a helyi idősotthonok NA-
GYON nagykorú (81+) lakóival együtt kedvenc nótáikat. 
Minden este meglepetés szupersztár vendég gyújtja be 
egy népdallal a Rezervátum tüzét.
Daloskönyvet adunk, bort Ti hozzatok!

AZ ELFOGADÁS TERE 
(Faluközpont - a pizzéria mellett) 
AVAGY A TEREMTÉSBEN SENKI NEM FELESLEGES. 
A Játéknap Alapítvány és az Ördögkatlan közös tere 
védnök: Drávucz Rita, világ- és Európa-bajnok vízilabdázó
Célunk az, hogy a résztvevők - sérültek és nem sérültek 
- aktívan kapcsolódjanak egymáshoz, és közösen éljenek 
át maradandó kulturális és sportélményeket, miközben 
közelebb kerülnek az elfogadás és együttműködés vilá-
gához. Az esemény filozófiája szerint a Teremtésben min-
denkinek megvan a maga helye és szerepe. Ha felismer-
jük, hogy ki miben tehetséges, és hogyan járulhat hozzá a 
közös boldoguláshoz, akkor olyan világot építhetünk, ahol 
mindenki teljesebb életet élhet.
SPORTESEMÉNYEK AZ ELFOGADÁS TERÉBEN
A LÁSS Egyesülettel együttműködve nap mint nap kipró-
bálhatjuk, mire vagyunk képesek, ha bekötött szemmel kell 
fociznunk, futnunk (lásd: katlanfutás!) pingpongoznunk, 
megismerhetjük, milyen játék a boccia… 

OFFLÁJN REZERVÁTUM

10 MILLIÓ FA

ELFOGADÁS TERE - PARASPORTOK

NAP MINT NAP
DDC – BEREMENDI CEMENTGYÁR
GYÁRLÁTOGATÁS
Ki gondolta volna: évek óta az egyik legnépszerűbb prog-
ram. Július 30-31-én és augusztus 1-én 10.30-kor körül-
nézhetsz a gyárban, ha regisztrálsz: https://www.duna-dra-
va.hu/hu/ordogkatlan  A katlanbusz megáll a gyárnál. 

10 MILLIÓ FA UDVAR  ZÖLD KATLAN   
(Kossuth utca 158.)
A hatodik szülinapját ünneplő 10 millió Fa országos faülte-
tő közösség Beremenden az oroszlános házban (a Kovács-
műhellyel szemben) ver tábort a fesztivál idejére, benne: 
faültető családi játszóházzal, kerekasztalbeszélgetésekkel 
és vízmegtartó liget építéssel. A fesztivál nagykorúvá vá-
lásával egyidőben mi is mérföldkőhöz érkezünk. Veletek 
közösen elültetjük Beremenden az 500.000 fánkat, ősszel 
pedig a segítségetekkel Katlan-erdőt telepítünk!

MENTA’LIGET - AZ INDIT KÖZALAPÍTVÁNY 
GONDOZÁSÁBAN (Faluközpont)
Hűsítő menta teával és mentál témákkal várunk min-
den lazítani vágyó fesztiválozót. Tematikus workshopok, 
pódiumbeszélgetések, rövid interaktív bemutatók kere-
tében végezzük a stresszűzést, társalgunk az önbecsü-
lésről, megbocsátásról… 
10.00-14.30 „EZERARCÚ ISZÁKOSSÁG” - VÁNDORKIÁLLÍTÁS 
Az addiktológiai problémák történeti, jogi, népegészségügyi, 
néprajzi és művészettörténeti vonatkozásaiból adunk ízelítőt.
KITALÁLÓ SZOBA
Naponta négyszer: 10.00, 11.30., 13.00, 14.30 (~60’)
Addiktológia-, kaland- és tudománytörténeti tematikus 
szabadulószoba. 3-4 fő minimum egy felnőtt jelenlétével.   
ÉN ÉS A PROBLÉMÁK – KAMASZOK A FÜGGŐSÉGRŐL
A Drogprevenciós Munkacsoport vándorkiállítása Baranya 
Vármegyei diákok műveiből.
INFO-TÁRLAT
Lelki egészséghez kapcsolódó témákat bemutató tárlat.

DDC – KOVÁCSMŰHELY
A falu régi kovácsműhelye bensőséges hangulatával 
évek óta az Ördögkatlan egyik gyöngyszeme. 
FOTOKLUB VALPOVO (HORVÁTORSZÁG)
Valpovo 20 kilométerre Beremendtől található. Fotós 
műhelyét 2011-ben, 2014-ben és 2017-ben Horvátor-
szág legjobb fotóklubjának nyilvánították.
KVANTUM - RÓZSAKERTI ANITA KERÁMIÁI
„Kerámiaszobrászként olyan kaput próbálok kinyitni, ahol az 
idő megszűnik és a lélek felismeri saját kozmikus eredetét.”
10.00-11.00 GYEREK- ÉS CSALÁDI PROGRAMOK
11.00-12.00 ALINDA BESZÉLGET
Veiszer Alinda idén is vendégünk, hogy ő is vendégeket 
hívjon… Mindig izgalmasak, mindig személyesek, a sokfé-
leség példái. https://www.patreon.com/veiszeralinda
VETÍTÉSEK A TYÚKOS MOZIBAN – MALTER FILMFESZTIVÁL
12.00-17.00 MAGYAR ÉS KÜLFÖLDI VERSENYFILMEK
17.00-19.00 NAGYJÁTÉKFILMEK
Immár hagyomány a Malter-filmek seregszemléje. Több-
ségüket itt láthatjuk először. Hogy aztán, amikor nem-
zetközi sikereket aratnak, mondhassuk: „Ja, mi ezeket 
már láttuk a Katlanban!” Részletek a honlapon!
19.00 MESEFILMEK
10.00-16:00 KREATÍV ALKOTÓMŰHELY A DDC-VEL
Kívánságfa személyes jókívánságokkal avagy hogyan 
lesz egy egyszerű beton öntvényből erdei állat, robot, 
vagy akár mesefigura, keresd a DDC Alkotóműhelyt!

BUSZMEGÁLLÓ (Faluközpont)
10.00-18.00 KESERŰ KRISZTIÁN, vándorfotográfus várja a 
Napot és a fényképezkedőket.

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
Éljenek a Boomerek!
A rezervátum őslakosai továbbra is elszántan küzdenek a 
süllyedőben lévő emberi képességeinkért! Kapcsolódja-
tok rá offlájn hálózatunkra, ahol idén is számos ingyenes 
szolgáltatás vár titeket a korlátlan emlékezéstől, a termé-
szetes intelligencián át, a szélessávú belső képalkotásig. 
A 2025-ös évünket a nagyon nagy korúaknak, az igazi 
boomereknek dedikáljuk. Őket fogjuk ünnepelni esténként 
a Rezervátum tábortüze körül! Belépés a már megszokott 
repülő üzemmódban! A Rezervátumban Füstjellel, azaz ter-
mészetes távközléssel kommunikálunk.

ALINDA



Csak sorszámmalS

14 Korhatáros

Idén a tavaly elhunyt Tompos Kátyára emlékezünk, az ő 
portréja kerül fel a Kovácsműhely falára.

KIÁLLÍTÁS A SZÍNHÁZTEREMBEN 
(Petőfi utca 7.)
ZNAMENÁK ISTVÁN: SZEDETT-VEDETT KIÁLLÍTÁS KAPOS-
VÁRTÓL A MADÁCH TÉRIG
A kiváló színész kiváló fotós is. Ez a tárlat 33 év fotóit 
vonultatja fel, és hol a kulisszák mögé kalauzol minket, hol 
éppen a jól ismert színpadi pillanatokat meséli el újra. 
A képkockák láttán pedig egyértelmű az alkotó 
szereplőkkel szembeni kollegiális viszonya.

TEXTÚRA TÉR
Négy napon át három képzőművész (Bukta Imre, DrMáriás, 
Korniss Péter) képei mentén írt szövegeket három kortárs 
írónk (Tompa Andrea, Háy János, Keresztury Tibor) – ezeket 
a képeket nézzük, ezeket a szövegeket hallgatjuk Takács 
Nóra Diána, Erdélyi Flóra, Pál András és Szikszai Rémusz tol-
mácsolásában – rendező: Szikszai Rémusz.

JÚLIUS 29. (KEDD)

DDC – KOVÁCSMŰHELY
18.00 HANDPAN WORKSHOP - LELKI BÉKE EGYETLEN ÜTÉSRE
Handpan improvizáció - zene, ami belülről hangol. 
Előadó: Soulition B.Z.
21.00 RÉGI FILMHÍRADÓ + NAP, SZÉNA, EPER (csehszlovák 
filmvígjáték) - Régi mozipadok, popcorn, beszélgetés 
a lelkes mozigépésszel, Tóth Marcellel.

JÚLIUS 30. (SZERDA)

DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 BÓBITA BÁBSZÍNHÁZ: A KŐSZÍV     
Mi történik, ha elcseréled a szívedet kőszívre? 
Játsszák: Papp Melinda, Szalai Barbara, Arató Máté, 
Matta Lóránt, Rácz Attila Írta és rendezte: Markó Róbert 
11.00 ALINDA BESZÉLGET - 
VENDÉG: THURÓCZY SZABOLCS
Rókautakon a népszerűség felé…
12.00-19.00 MALTER-FILMEK
19.00 MESEFILMEK
17.00 LÁZÁR TESÓK
A Tesók idén nagyzenekaros felállással, zongora és 
basszusgitár kísérettel érkeznek.

18.30 PINCESZÍNHÁZ-TERMINÁL WORKHOUSE: 
KAMASZHARC  (70’)          
Balatoni József Kamasz(h)arc című regénye alapján írta 
Mikó Csaba. Játsszák: Ivanics Tamás, Grisnik Petra és 
Márfi Márk. Rendezte: Bereczki Csilla.
21.00 CSERIHANNA
Rendező, zeneszerző, előadó: ez itt most egy koncert 
lesz páratlan humorral és öniróniával.

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: dr. Szemelyácz János
11.30 ERŐSSÉGEK LELTÁRA (~60’) (max. 15 fő)  
13.00 ÉN ÉS A PROBLÉMÁK - KAMASZOK A FÜGGŐSÉGRŐL 
– KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ
Közreműködnek: Boros Alíz és Sárkány Flóra (Pécsi Művészeti 
Gimnázium diákjai) Beszélgetőtárs: Máté Zsolt (max. 25 fő)
13.30 STENCIL MŰHELY (max. 15 fő)                   
16.00 7 NAP – EVE AINSWORTH AZONOS CÍMŰ 
REGÉNYE ALAPJÁN (45’)     
Játsszák a MÜSZI 11.C drámás tanulói: Bátai Bianka, 
Bérces Natasa, Soltész Florina, Telek Sámuel, Velki Márta, 
Váradi Vivien Rendezte: Józsa Richárd. 
21.00 KODÁLYNM – SALEM (60’)                 
A darab erkölcsről, szerelemről, diktatúráról és emberi 
helytállásról állít példát - szinte shakespeare-i nagyság-
rendben, magas hőfokon.
Játsszák: Csapláros Anna, Miklós Eszter, Kovács Kamilla Fló-
ra, Theisz Tamás, Torma Armand, Donáczi Gergő, Zsilli Csen-
ge, Soós Míra, Fülõp Emese, Havasi Abigél, Nagy Márton, 
Szenti Lili, Rózsa Lili, Novák Lili, Papp Szaffi, Fábián Fanni, 
László Alina, Hübner Réka, Gyöngyösi Veronika, Fekete Csen-
ge Villő, Rendező: Gál Éva.

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS
10.00 DIGITÁLIS DETOX GYEREKEKNEK
11.00 OFFLINE ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON 
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN? 
A mai kibeszélő tárgya: Katona József Színház: Sárszeg
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
17.30 ŰRSÉTÁK
18.00 REZERVÁTUMSZENTELÉS: HOGY VALAMI ZÜMMÖG-
JÖN NEKEM!
Hivatalos Offlájn Rezervátum megnyitó és szentelés, im-
máron hagyományként Kollár-Klemencz Lászlóval!
18.30 ÉLJENEK A BOOMEREK!

KIÁLLÍTÁSOK-VETÍTÉSEK AZ ELFOGADÁS TERÉBEN
Buzogány Dezső kalligráfiái
Saját bevallása szerint többször is meg kellett tanulnia 
írni – egyszer az általános iskolában, majd munkája révén 
néhány további alkalommal is. Ezt követően azonban akár 
egy fakanállal is lehet kalligráfiai igényességű betűket for-
málni… Kalligráfia workshop minden nap 10.00-12.00 
és 15.00-18.00, a képek között. 
Kiállítás és Balázs Eszter textilprojektje
A kiállításon két gyermek, Boros Zsombor (autista) és Mayer 
István Árpád (halmozottan sérült) képei láthatóak. Balázs Eszter 
ezen képek nyomán tervezett ruhákat. 30-án Szávuj Erika (István 
édesanyja) tart tárlatvezetést, a többi napon Balázs Eszter work-
shopja zajlik a térben.
Prücök
„A mellényzsebünkben hordozott, születésünk óta velünk uta-
zó apróság, amiről sokan nem is tudunk, vagy ha tudunk, nem 
feltétlenül nevezzük a nevén; ami mindig jön, vonatozik velünk, 
ott van minden pillanatunkban. Akár több is létezik belőle. Mert 
prücök mindannyiunkban van. Sok kis vacak, bevallott vagy be-
vallatlan hézag, differencia, eltérés, másság, különbözőség…” 
(Páncsics Edina) 
Spécifilm-vetítések
A fogyatékkal élő emberek életében fontos szerepet tölt be a 
különböző művészetekkel való önkifejezés. Ők az úgynevezett 
speciális művészek a maguk speciális művészetével. Innen 
származik a „spécifilm” kifejezés. Ennek nagy érdeme, hogy 
mára a sérült emberek a szó szoros értelmében is saját ke-
zükbe vették azt az eszközt, amellyel lebontani kívánják ezt a 
furcsán kétoldalú falat. Ez az eszköz pedig a kamera. 

FOGLALKOZÁSOK AZ ELFOGADÁS TERÉBEN
12.00-15.00 Waldorf Műhely
Játszótér és alkotóműhely a pécsi Mandulafa Waldorffal: 
játékok készítése és kipróbálása természetes alapanyagok-
ból, csiszolás, nemezelés, varrás, fonaljátékok...
Mozaik workshop - Leányvári Enikő
Csatlakozz Leányvári Enikő mozaikművész kétnapos fog-
lalkozásához! Pixel mozaik technikával 1x1 cm-es üveg 
csempékből alkothattok színes, vidám képeket – akár Enikő 
mintái alapján, akár saját tervek szerint. Mindenki hazavihet 
egy saját készítésű, egyedi alkotást!  Workshop júl. 30-án és 
31-én 10.00-12.00 és 15.00-18.00 között.
Színházi előadások, beszélgetések
A napi programoknál láthatod, milyen előadások, worksho-
pok, koncertek, beszélgetések lesznek még - nem akárkikkel 
- az Elfogadás Terében.

FALFESTÉS (Beremendi Kovácsműhely)
Novák Erik falfreskói nélkül már elképzelhetetlen a Katlan. 

ZNAMENÁK ISTVÁN FOTÓKIÁLLÍTÁSA

CSERIHANNA

SPÉCIFILM-VETÍTÉSEK

LÁZÁR TESÓK
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AZ ELFOGADÁS TERE  
(Faluközpont – a pizzéria mellett)                           
10.00-12.00 ÉS 15.00-18.00 MOZAIK WORKSHOP 
Tanulj meg Enikővel mozaikot készíteni, aztán hazavihe-
ted, ami sikerült.
11.00 BÁBTRIÓ  (30') 
Főszerepben három európai bábhős: Vasilache, Guignol 
és Petruska. Előadják: Csörögi Gábor Balázs, Józsa Anna, 
Nagy Máté
12.00-15.00 WALDORF MŰHELY
16.00 TERÁPIÁS ÉS SEGÍTŐKUTYA BEMUTATÓ
Minden kutya terápiás, de a Terápiás kutyák már kölyökko-
rukban megtanulnak egyfajta viselkedési mintát, amit később 
használnak a munkájuk során. Parfé, Elf és kollégái megmu-
tatják, hogy milyen sokoldalúan tudja támogatni az életet egy 
segítőkutya. Próbáld ki te is!
18.00 A VILÁG KEREKESSZÉKBŐL - 
BESZÉLGETÉS THURÓCZY SZABOLCCSAL
Díszvendégünkkel Dr. Árkovits Amaryl, pszichiáter, a Stark 
Filmklub vezetője beszélget.
PARASPORT
10.00-18.00 Vak pingpong
Sajátos asztalitenisz-játék, amelyben a látássérült és látó 
játékosok is bekötött szemmel játszhatnak. A speciális 
labdák csörögnek, így a játékosok kizárólag hallás alap-
ján tájékozódnak a labda helyzetéről.
15.00-17.00 Vakfoci (Iskola)
A vakfoci (blind football) a nemzetközi paralimpiai spor-
tok között is szerepel, és látássérült sportolók játsszák 
5 fős csapatokban. De az Ördögkatlanban bárki átélheti, 
milyen érzés bekötött szemmel követni egy csörgőlabdát 
– és akár gólt is szerezni!
17.00-19.00 Vak boccia
A cél: a piros vagy kék színű labdákat minél közelebb gurítani 
a fehér célgolyóhoz (jack). Látássérült játékosok esetén egy 
segítő (irányító) szóbeli instrukciókkal támogatja a dobást.

IDŐSEK OTTHONA (Gesztenye fasor)
10.00-14.00 VÉRADÁS

AHARMADIK HELY   (Tornaterem, Faluközpont) 
13.00 SZFE: PROMÉTHEUSZ-PROJEKT (75’)    
Hogy-hogy nem, plusz-mínusz egy és negyedóra 
hybris á la nature (tömegnek elitkultúra-, elitnek 
tömegkultúra-pótlék) egy felvonásban.

17.00 SZFE: PROMÉTHEUSZ-PROJEKT (75’)  
Szereplők: Atlasz Barnabás, Simon András, Czirják Liliána, 
Zöldi Ákos, Rákos Olivér, Bognár Bence Rendező: Lukács 
Ádám Osztályvezető tanárok: Hegedűs D. Géza, ifj. Vidnyánsz-
ky Attila, Fabók Mariann, Lénárt András és Zsótér Sándor.

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.00 SAMUEL BECKETT: ELESETTEK  (75’)       
Ebben a sajátos színpadi hangjátékban a színészek (és egy 
hangmérnök) maguk állítják elő a szükséges zörejeket, 
hang-atmoszférákat. Az életvégi történet Mrs. Rooney útját 
követi a vasútállomásra, hogy ott találkozzon vak férjével, 
és hazakísérje. Beszélgetésük az öregedés és az élet, a 
halál komédiája és drámája. 
17.00 NÉZŐMŰVÉSZETI KFT.: SÚLYOS (60’)     
Evés- és testképzavar avagy egy „átlagos és mindenna-
pi” anya-lánya kapcsolat története. Játsszák: 
Soltész Bözse, Szőke Abigél. Rendező: Gyulay Eszter.   
19.00 SAMUEL BECKETT: ELESETTEK (75’)           
Szereplők: Takács Katalin, Znamenák István 
Rendező: Gothár Péter „A Színház lényegesen több, mint 
ami a színpadon látható. Megteremti az átjárást az álom 
és a valóság küszöbein át, megjeleníti a hallgatag életek 
ideiglenes terét…” (Samuel Beckett)

TEXTÚRA-TÉR  (Petőfi utca 14.)
16.30 TEXTÚRA-TÚRÁK  (80’)          
3 + 1 teremben 3 + 1 képet láthatunk, hozzájuk 
3 író szövegét 4 színész tolmácsolásában.
Képzőművészek: Bukta Imre, DrMáriás, Korniss Péter.
19.00 MAGUNK VAGYUNK
Karinthy Frigyes és Kosztolányi Dezső. A „bohóclét” 
működési mechanizmusa a két szerző és az őket játszó 
színészek élettörténetében. Szereplők: Tóth Kristóf Zsolt, 
Nyomárkay Zsigmond, Rendező: Csehi Rebeka.

NAGYSZÍNPAD (Lovaspálya – a strand mögött)
19.30 CSÍK ZENEKAR
Először jön a Katlanba Gál Tiborral, a tehetséges 
ifjú énekes-hegedűssel a Csík Zenekar.

ROMA UDVAR  (Kossuth utca 40.)
9.00 ROMA UDVAR MEGNYITÁSA
Roma kemence készítés / roma zászló festés elsősorban 
gyerekeknek / Cigánylecsó és punya készítés

13.00 ÉTELKÓSTOLÁS
14.00 A ROMA KULTÚRA BEMUTATÁSA
Részletes program a honlapon!
17.00 NÉPVISELETEK BEMUTATÁSA KALÁNYOS MÁRIÁVAL
18.00 VÁLYOGTÉGLA KÉSZÍTÉS

JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)

DDC – KOVÁCSMŰHELY
9.00-17.00 BÍRÓ ZOLTÁN / SOULUTION23 - REFLEXZÓNÁS 
TALPMASSZÁZS 
Ismerd meg a meditatív önreflexió útját, „mert a láb 
mindig kéznél van" - a kezelés adomány alapú.
10.00 DANNY BAIN ÉS ÁGOSTON BÉLA ZENÉS-MESÉS HANG-
SZERBEMUTATÓJA ÉS ZENÉS REVÜJE
Világzenék, saját dalok, mesemondás, vígjáték, 
zenebohóc-műsor: revü! 
11.00 ALINDA BESZÉLGET – VENDÉG: VECSEI H. MIKLÓS
Hasi úton van – vajon merre tart?
17.00 BOEBECK
Boebeck nálunk helyszínfelelős önkéntesként kezdte – 
aztán jöttek a dalok, lemezek, fellépések… Liverpool, 
Hamburg, Bilbao, Sziget, Orfü… Boe járja a világot – 
de itt van otthon, a Katlanban. 
18.30 MÁRFI MÁRK: LASSAN (85’)   
Anya és fia. Egy halogatott, fontos beszélgetés. 
Egy színdarab. Egy trükk. Az élet. A halál. Játsszák: Für 
Anikó és Márfi Márk Alkotótárs, rendező: Bagossy Júlia. 
21.00 HRUTKA RÓBERT: EZ EGY BEAUTIFUL DAY
Ez egy szomorú szép nap: Tompos Kátyára emlékezünk 
ezzel a koncerttel. Kátyát, Robit és a kiváló zenészekből 
álló zenekart sok közös emlék köti az Ördögkatlan Fesz-
tiválhoz, a Kovácsműhely Tószínpadához - mely ezen a 
koncerten kapja meg új nevét: “Tompos Kátya Színpad”! 

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: dr. Szemelyácz János
11.30 VEKKER MŰHELY (~60’, max. 15 fő)               
13.30 KREÁL-TI-VÍ-TÁSOK - KÉZMŰVES MŰHELY  
(~60’, max. 20 fő)        
Egy kreatív alkotóműhely, ahol a résztvevők kísérletezhetnek 
különféle művészeti eszközökkel és technikákkal.
16.00 DELTA AKCIÓ? - VITATKOZZ, NE HÁBORÚZZ! (90’) 
Magyarországon van érvényben Európa egyik legszigorúbb 
drogtörvénye. Játszók: Szabó Zsolt, Osztheimer Bori, 
Tölgyfa Gergely.
21.00 TANDEM SZÍNHÁZ: VISSZHANG (60’)     

HRUTKA RÓBERT ZENEKAR

ELESETTEK
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Csak sorszámmalS 14 Korhatáros
ÖRDÖGKATLAN

FESZTIVÁL

BEREMEND
Átlagos család. Depresszió, alkohol, játszótér, matek 
lecke, születésnap…  Mi tart össze és meddig? 
Játsszák: Fábián Gábor, Bacskó Tünde Rendezte: 
Herczeg Adrienn,.szakmai konzulens: dr. Szemelyácz János

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS 
10.00 DIGITÁLIS DETOX GYEREKEKNEK
10.00 „HOGY LESZNEK EZEK TÚLÉLŐK?” (3. ÉVAD)
Jó hír a sorozatfüggőknek! Itt a várva várt harmadik évad!
11.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN? 
A mai kibeszélő tárgya: SZFE: Prométheusz-projekt
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.30 OFFLÁJN JÉZUS
Baán Izsákkal, a bakonybéli bencés monostor szerzetes 
perjelével, és Vecsei H. Miklóssal beszélgetünk arról, hogy 
mi a különbség a virtuális lelki élet és a valóságos lelki élet 
között? Az eredmény meglepő!
17.30 ŰRSÉTÁK
18.30 ÉLJENEK A BOOMEREK!

AZ ELFOGADÁS TERE  
(Faluközpont – a pizzéria mellett)                           
10.00-12.00 ÉS 15.00-18.00 MOZAIK WORKSHOP
Enikő Londonból érkezett, hogy megtanítson mozaikozni. 
Használd ki, ha gyerek vagy, ha felnőtt.
11.00 TÓTH KRISZTINA - MARKÓ RÓBERT: A LÁNY, AKI NEM 
BESZÉLT (Aranyszamár Bábszínház) (42’)
Ki vagyok én, hogyan kerültem erre a világra, és merre 
tartok? Játsszák: Érsek-Csanádi Gyöngyi, György Zoltán 
Dávid, Kőszegi Mária, dramaturg-rendező: Markó Róbert.
12.00 KÖNYVBEMUTATÓ ÉS FILMVETÍTÉS
Láthatjuk a „Forrás” és a „Legbelső szív” című spécifil-
meket, illetve Fábián Gábor és munkatársai beszélnek „A 
speciális film” című kötet kapcsán arról a közös mun-
káról, amit sérült alkotókkal folytatnak immár évek óta. 
14.00 BESZÉLGETÉS MUCSI ZOLTÁNNAL
A „Legbelső szív” egyik főszereplője Mucsi Zoltán, akivel 
arról beszélgethetünk, mit jelentett neki a forgatás a sé-
rült alkotókkal.
18.00 VÖRÖS ISTVÁN: SEGÍTSÉG, SEGÍTEK! 
(Baltazár Színház) 
Egy kárpátaljai származású kutató orvosnő vak fiával 
menekül a háború elől Magyarországra, hiszen az ottho-
nukat az oroszok lebombázták. A családot egy magyaror-
szági tudós kolléga fogadja be a lakásába…
Szereplők: Medetz Attila, Kovács Panka, Kocsi Zsófia, 
Keresztes Anna, Klabacsek Dániel, Perger István Guszty 
Rendező: Kováts Kriszta.

PARASPORT
Próbáld ki bekötött szemmel!
10.00-18.00 Vak pingpong
15.00-17.00 Vakfoci (Iskola)
17.00-19.00 Vak boccia

AHARMADIK HELY   (Tornaterem, Faluközpont) 
13.00 BALÁZS-PIRI NOÉMI: H. (75’)      
Szöveg – sok szövegből: Szophoklésztől Tandoriig…
17.00 BALÁZS-PIRI NOÉMI: H. (75’)      
Játsszák: György Zoltán Dávid, Udvari-Kardos Tímea, 
Gellért Dorottya, Kozma Veronika, Nyomárkay Zsigmond, 
Sipos György Rendező: Döbrönte Zsófi.

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 TRAFÓ-MASZK EGYESÜLET: 
TÉRKÉP A TÚLVILÁGRÓL (100’)     
Lőw Immanuel, szegedi főrabbi, megmutatja Jászai 
Marinak az ő kis édenkertjét, az üvegházat, a Szentföld-
ről hozott virágokkal. Sétálnak, beszélgetnek, és nem 
sejtik, hogy valaki elbújt az óriáskaktusz mögött. Ott ül és 
leskelődik, a lélegzetét is visszafojtja…
18.00 TRAFÓ-MASZK EGYESÜLET: 
TÉRKÉP A TÚLVILÁGRÓL (100’)     
Szereplők: Hevesi László, Jenővári Miklós, Kárpáti Péter,  
Tóth Ildikó, Zsótér Sándor Író, rendező: Kárpáti Péter.

ROMA UDVAR  (Kossuth utca 40.)
9.00 ROMA NÉPMESÉK VETÍTÉSE A ROMAZIBAN / 
BODAG KENYÉR KÉSZÍTÉS ÉS KÓSTOLÁS
13.00 ROMA FILMVETÍTÉS A ROMAZIBAN
16.00 ROMA TEST ALSÓSZENTMÁRTON HAGYOMÁNYŐRZŐ 
TÁNCCSOPORT
19.00 TÖRTÉNETEK A CIGÁNYSÁG ÉLETÉRŐL A TÁBORTŰZ KÖRÜL

TEXTÚRA-TÉR  (Petőfi utca 14.)
16.30 TEXTÚRA-TÚRÁK  (80’)       
3+1 teremben 3+1 képet láthatunk, hozzájuk 3 író szöve-
gét 4 színész mondja el. Írók: Tompa Andrea, Háy János, 
Keresztury Tibor.

NAGYSZÍNPAD (Lovaspálya – a strand mögött)
19.30 BUDAPEST BÁR 
Repülünk, Mari!
A Budapest Bár is idén válik felnőttkorúvá: már 18 éve van 

együtt ez a csapat is. Ez a koncert attól is különleges lesz, hogy 
ezen a beremendi estén előadnak néhány dalt Törőcsik Mari 
“Micsoda útjaim” című lemezéről. A Katlan védnöke 90 éves 
lenne 2025-ben. Rá emlékezik a Budapest Bár és a közönség. 

AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 NIZSAI DÁNIEL: VITÉZ LÁSZLÓ  
Vajon mit tesz Vitéz László, amikor saját hasonmásával 
találja szemben magát? Legyőzheti-e Vitéz László Vitéz 
Lászlót, és ha nem, hogyan igen? 
Játssza: Nizsai Dániel.
11.00 ALINDA BESZÉLGET: HUSVÉTI TIBOR
Akárha 90 esztendős vendégünkről szólna Cseh-Beremé-
nyi dala: "Túléltem mindeneket, kormányt és féldeciket, 
egy magyar túlélő, címzetes, vitézlő, tönkrement lábain, de 
áll önök előtt!"
12.30-16.00 24.HU-DÉLUTÁN
Bor, zene, politika. A 24.hu szerkesztősége augusztus 1-jén 
kitelepül a Kovácsműhelybe, és három beszélgetéssel is ké-
szül a délutánra:
Filéző podcast két neves villányi borászat vezetőjével, Gere 
Andreával (Gere Pincészet) és Debreczeni Mónikával (Vylyan 
Pincészet); Nagyinterjúban Nagy József Pajor Tamással 
beszélget; Háromharmad Bánszegi Rebekával, Kerner 
Zsolttal és Pető Péterrel. 
17.00 AZ SEMMI… KOLTAI RÓBERT - JORDÁN TAMÁS ESTJE
„Az semmi! Hallgasd meg ezt!” - két nagy színész egy-
másra licitálva mond el jobbnál jobb színházi sztorikat. 
18.30 ARADI KAMARASZÍNHÁZ-MÁSIK PRODUKCIÓ: 
DE MI LETT A NŐVEL? (80’) 
Egyéves a Dante Közösségi Alkotótér, onnan érkezik: 
Gerner Csaba, Jászberényi Gábor, Gulyás Hermann Sándor. 
Rendező: Tapasztó Ernő.
21.00 SORBONNE SEXUAL
Zenekar a progresszivitás és a popularitás közti vékony 
mezsgyéről 

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: Máté Zsolt
11.30 EGYENSÚLY WORKSHOP (max. 15 fő)    
13.00 KIMONDOTTAN JOBB - irodalomterápiás workshop 
Irodalomterápiás workshop Kiss Irina 
irodalomterapeuta vezetésével.

KOLTAI RÓBERT ÉS JORDÁN TAMÁS

BALTAZÁR SZÍNHÁZ: SEGÍTSÉG, SEGÍTEK! 

BUDAPEST BÁR

NIZSAI DÁNIEL: VITÉZ LÁSZLÓ 
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Csak sorszámmalS

14 Korhatáros
ÖRDÖGKATLAN

FESZTIVÁL

BEREMEND

19.00 DAL ÉS TESTEK A SZÖVEGTÉRBEN
Felcser Judit hangja, melyre két eltérő női test-világ 
rezonál: Markó Éváé és Lőrinc Kataliné. Rákérdeznek és 
válaszolnak a helyzetre, a térre is, miközben folyamato-
san egymásra. Egymás közt csak boszorkánynak hívják 
magukat ebben a felállásban...

MAGYAR ZENE HÁZA SZÍNPAD 
(Lovaspálya – a strand mögött)
18.00 VÁRKONYI CSIBÉSZEK
Évekkel ezelőtt, gyerekként léptek fel nálunk kirobbanó 
sikerrel. Ez a siker most is garantált! 
19.30 KOLLÁR-KLEMENCZ KAMARAZENEKAR
Kollár-Klemencz Laci világa éppen annyira természeti, 
mint természetfeletti, éppen annyira hordozza a magyar 
kultúra nyomait, mint amennyire határok nélküli.

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 NIZSAI DÁNIEL: PULCINELLA
Pulcinella imádja az életet. Úgy, ahogy van. Már az is bol-
doggá teszi, ha énekelhet. De egy napon ebben mindenki 
megakadályozza...  
11.00 ALINDA BESZÉLGET: 25 ÉVES A 30Y
Wikipedia: a járat 2011. szeptember 1-jén indult. A Kertvá-
rost köti össze a PTE Orvostudományi, Bölcsészettudományi 
és Természettudományi Karával…
17.00 ELAVULT ZENEKAR
A Peer Krisztián verseit és dalszövegeit megszólaltató 
elektroakusztikus formáció visszatér a Katlanba. 
18.30 DERES PÉTER: A BÁBJÁTÉKOS (70’)   
A legenda, Kemény Henrik 100 éves lenne. Ez az előadás 
mozaikos portré egy különleges emberről, akinek a sorsát 
a 20. századi Magyarország tragikus eseményei formál-
ták. Igaz mese sikerekről, viszontagságokról, hősökről, 
családról és mindenekelőtt a színház, a játék csodájáról. 
Játssza: Nizsai Dániel.
21.00 KOLIBRI
Az alternative/indie műfaját elektronikus elemekkel keve-
rik Bognár Bandiék. Először a Katlanban, welcome!  

17.00 MEGSEBZETT GYERMEKKOR – KÖNYVBEMUTATÓ
Hoffmann Kata tömör, nagy hatású könyvével találkozunk, 
közreműködik: Bacskó Tünde.
21.00 AKI... - FELEJTÉSSANZON (60’)                
Ő Bárki lehet. Valaki. Akárki… A Színészképzés Pécs 
OSZIP 14. évfolyamának vizsgaelőadása. 
Játsszák: Hantos Liliána, Jenei Jázmin, Ruzsa Rebeka, 
Rendezte: Schneider Jankó.

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS 
9.30-10.45 SZENT SEMMITTEVÉS
Baán Izsák, a kiváló offlájn képességekkel rendelkező 
bencés szerzetes, bevezet minket a sivatagi atyák 
többezer éves semmittevő művészetébe, eleinte téve, 
aztán semmit téve. Pontos érkezést kérünk!
10.00 DIGITÁLIS DETOX GYEREKEKNEK
11.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN?
A mai kibeszélő tárgya: Lázadni veletek akartam  
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.30 GYEREK EXTRÁKKAL
Akusztikus családi performáció az emberi élet kezdeteiről. 
17.30 ŰRSÉTÁK
18.30 ÉLJENEK A BOOMEREK!
19.00 VÉLETLEN KRÓNIKÁK     
Egger Géza vezetésével építünk fel egy mesét – a semmiből...  

AZ ELFOGADÁS TERE  
(Faluközpont – a pizzéria mellett)                           
11.00 MÁRKUSZÍNHÁZ: LACI KIRÁLYFI
Benedek Elek meséjét színpadra adaptálta és rendezte: 
Vajda Zsuzsanna és Pilári Gábor Zenei közreműködő: 
Pilári Áron / Pilári Lili Eszter.
12.00 A TEREMTÉSBEN SENKI NEM FELESLEGES
Bérczes László vendége: Drávucz Rita, Szávuj Erika és 
Lengyel Csaba, a Játéknap Alapítvány vezetői. Rita és 
Erika sérült gyermeket nevelnek-neveltek. És segítenek 
másokat, akik hasonló cipőben járnak. 
15.30 ÖRÖMKÖR – felkészülés a Katlanfutásra
Ha vállalod: hogy holnap egy látássérültet vezetsz a reg-
geli futáson / hogy holnap egy vezetővel bekötött szem-
mel futsz – itt most felkészítünk.
18.00 SZÜNET EGYÜTTES: TALÁLT TÉR 
Ez a tér befogad. Akkor is, ha más az agyad, más a 
tested. Különbözőséged felfedezésre hív. Ebben a térben 
nyolc nagyon különböző ember él. Ami közös bennük: 
bensőséges viszony fűzi őket a tánchoz. 
Alkotó-előadók: Dudás Balázs, Farkas Julcsi, Holly Laura, 
Horváth Anna, Kovács-Papp Flóra, Marosi Gergely, Moskony 
Milla Noa, Szőke Johanna Rendező: Szabó Réka.

PARASPORT
Próbáld ki bekötött szemmel!
10.00-18.00 Vak pingpong
15.00-17.00 Vakfoci (Iskola)
17.00-19.00 Vak boccia

AHARMADIK HELY   
(Tornaterem, Faluközpont) 
12.00 MATE KAPOSVÁRI CAMPUS RIPPL-RÓNAI MŰVÉSZETI 
INTÉZET: OTTHON, ÉDES OTTHON 
(IBSEN-JELENETEK) (70’+50’+50’, 2 szünettel) 
Solnessèk, Helmerèk ès Tessmanèk otthonába, egy fe-
szültségekkel teli térbe hívnak a negyedéves kaposvári 
egyetemisták és a rendező: Székely Kriszta.
Osztályvezető tanárok: Kelemen József, Fándly Csaba.
18.00 PESTI MAGYAR SZÍNIAKADÉMIA I. EVFOLYAM: 
KI VAGY TE? (90’)      
Azt se tudjuk mit együnk reggelire, és erre most, 20 
évesen kéne válaszolni? Inkább vegyünk még egy sört! 
Vagy... várj. Azért valamit mégis mondanánk.
Írta, játssza: az osztály, zenei vezető: Kaszás Dániel, 
osztályvezető tanár: Pál András és Felhőfi Kiss László.  

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 SZFE-BETHLEN TÉRI SZÍNHÁZ:
A SPOON RIVER-I HOLTAK (80’)       
Jack, a hegedűs meg akar halni. Nem is csoda: egy 
olyan helyen kénytelen élni, ahol semmi és senki nem 
az, aminek látszik… 
18.00 SZFE-BETHLEN TÉRI SZÍNHÁZ: 
A SPOON RIVER-I HOLTAK (80’)       
Szereplők: Liber Ágoston, Bari István, Németh Áron Valentin, 
Pigler Emília, Hevesi Fanni, Gálhidy Gizella, 
rendező: Lehel Vilmos.

ROMA UDVAR  (Kossuth utca 40.)
10.00 ROMA NÉPMESÉK A ROMAZIBAN
10.00 FŐZŐVERSENY HELYI ÉS VENDÉGCSAPATOK 
BEVONÁSÁVAL (A főzéshez szükséges eszközöket 
és alapanyagot biztosítjuk.)
13.00 AZ ELKÉSZÜLT ÉTELEK ZSŰRIZÉSE ÉS KÓSTOLÁSA
15.00 ROMA FILMVETÍTÉS A ROMAZIBAN
20.30 KANNA ÉS GITÁR - TÁBORTŰZ KÖRÜLI ÉNEKLÉS 
ÉS SZALONNASÜTÉS

TEXTÚRA-TÉR  (Petőfi utca 14.)
14.00 TEXTÚRA-TÚRÁK  (80’)   
3 + 1 teremben 3 + 1 képet láthatunk, hozzájuk 
3 író szövegét 4 színész, Takács Nóra Diána, 
Erdélyi Flóra, Pál András és Szikszai Rémusz mondja el.

SPOON RIVER-I HOLTAK

SZÜNET EGYÜTTES

KOLLÁR-KLEMENCZ KAMARAZENEKAR

ROMA UDVAR

16

16

16

16

16



MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: Máté Zsolt
11.30 PALACKBA ZÁRT ÜZENET (max. 15 fő)
13.30 HŰTŐMÁGNES KÉSZÍTÉS (max. 25 fő)
15.00 SZŰCS ZOLTÁN: HÁRÍTÓK (60’)            
Nem az jut ki a Pokolból, akinek kéne, hanem az, 
aki akar.”
17.00 SZŰCS ZOLTÁN: HÁRÍTÓK (60’)        
Játsszák: Kakasy Dóra, Kós Mátyás, Tóth Olivér, 
Fekete Katalin. Rendező: Fekete Katalin.  

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS 
10.00 DIGITÁLIS DETOX GYEREKEKNEK
10.00 „HOGY LESZNEK EZEK TÚLÉLŐK?” (3. ÉVAD)
Jobb, mint a Netflix!
11.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN?
A mai kibeszélő tárgya: Iskola a határon
13.30 MOZIKIBESZÉLŐ: TEJUTCAGYEREK
Január Hercegről szólt a film tegnap este.
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
17.30 ŰRSÉTÁK
18.30 ÉLJENEK A BOOMEREK!

AZ ELFOGADÁS TERE  
(Faluközpont – a pizzéria mellett)                           
11.00 TALAMBA HANGSZERSIMOGATÓ
„Az ősembertől a napjainkig” címet viselő hatvanperces 
előadás, amely során a gyerekek játszva tanulnak nemcsak 
zenélni, hanem a világ sokszínűségét megszeretni.
12.00 SPÉCI DIVATBEMUTATÓ
Balázs Eszter sérült gyerekek festményei alapján tervezi 
ruháit. Ezeket a ruhákat látjuk most a „kifutón”.
14.00 SZÜNET EGYÜTTES: TALÁLT TÉR WORKSHOP (120’)
Legyél újra óvodás! Különféle mentalitású, agyszerkezetű, 
idegrendszerű, fizikai felépítésű emberek – gyertek játsza-
ni! Hisszük, hogy másságunk felvállalása és befogadása 
felszabadító az egész közösség számára. Egy fontos: 
tiszteletben tartjuk egymást, és önmagunkat.
18.00 TALAMBA
A Talamba segítségével átélhetjük az afrikai törzsek 
pezsdítő ritmusait, a spanyol dallamok szenvedélyessé-
gét, valamint a balkáni népek zenéjének sokszínűségét.
PARASPORT
Próbáld ki bekötött szemmel!
10.00-18.00 Vak pingpong
15.00-17.00 Vakfoci (Iskola)
17.00-19.00 Vak boccia

AHARMADIK HELY (Tornaterem, Faluközpont) 
13.00 TÉR 12: (KREÓN) ANTIGONÉ (75’)       
Isteni szerencse, hogy minden Kreón mellé jár egy 
Antigoné. Aki dönt. Aki felelősséget vállal. Helyettünk. 
A nagy dolgok! Azok Csodásak! De ki is az az Iszméné? 
És mi lett vele? És mi lesz velünk?
17.00 TÉR 12: (KREÓN) ANTIGONÉ  (75’)       
Előadják: Pallagi Melitta, Sipos György, Pájer Alma, 
Bánki Mihály, Dramaturg-rendező: Viktor Balázs.
 

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 DINYÉS DÁNIEL-ZÁVADA PÉTER-GÖTTINGER PÁL: 
7 ÉS FÉL HALÁL (110’,  Vígopera egy szünettel) 
Ez nem csupán egy előadás. Ez az Operabeavató végső, 
ünnepi állomása. Ha ott voltál a kezdeteknél, ne hagyd 
ki a búcsút. Ha most találkozol először velük, legyél 
részese ennek a történelmi pillanatnak!
17.30 DINYÉS DÁNIEL-ZÁVADA PÉTER-GÖTTINGER PÁL: 
7 ÉS FÉL HALÁL  (110’,  Vígopera egy szünettel) 
Előadók: Bordás Barbara, Kolonits Klára, Erdős Attila, 
Herczenik Anna Zenei kíséret: UMZE Kamaraegyüttes
Vezényel: Dinyés Dániel.

TEXTÚRA-TÉR  (Petőfi utca 14.)
16.30 TEXTÚRA-TÚRÁK  (80’)         
3 + 1 teremben 3 + 1 képet láthatunk, hozzájuk 3 író szövegét 

4 színész adja elő. Színészek: Takács Nóra Diána, Pál András, 
Szikszai Rémusz. Rendező: Szikszai Rémusz.
19.00  A GYERMEK NEVE 
Tompa Andrea önéletrajzi ihletésű összművészeti perfor-
mansza. Előadják: Tompa Andrea, Szántusz Noémi noya, 
Darvay Botond.
 

ROMA UDVAR  (Kossuth utca 40.)
10.00 ROMA NÉPMESÉK A ROMAZIBAN
11.00 POGÁCSA KÉSZÍTÉS, AMELY A ROMA KEMENCÉBEN 
LESZ MEGSÜTVE
EBÉDRE ROMA BABGULYÁS
14.00 BŐRDÍSZMŰVES BEMUTATÓ ÉS AJÁNDÉK KÉSZÍTÉS
16.00 KEREKASZTAL BESZÉLGETÉS A ROMÁK HELYZETÉRŐL 
MA MAGYARORSZÁGON
21.00 ROMA BÁL
 

NAGYSZÍNPAD (Lovaspálya – a strand mögött)
19.30 BESH O DROM - DUCKSHELL KÖZÖS KONCERT 
Vendég: Másik János és Paizs Miklós 
Egy igazi zenei csemege és világzenei kavalkád zárja a 
beremendi lovaspálya színpadát! A több, mint negyed-
százados Besh o droM egy jóval fiatalabb - 2017-ben 
alakult formációval, a Duckshellel ad közös koncertet. 
Ebbe a kavalkádba érkeznek a vendégek! 

BESH O DROM 

DINYÉS DÁNIEL - GÖTTINGER PÁL

A GYERMEK NEVE

(KREÓN) ANTIGONÉ 

Köszönjük a támogatást!
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SORSZÁMOK – OKOSTELEFONNAL IS!
A korlátozott nézőszámú produkciókhoz (a műsorfüzetben 
külön jelöljük) sorszámot kell kérni (ingyenes!). A sorszá-
mok (naponta kb. 2000!) az előadás napján az aznapi ös�-
szes előadásra 10 órától vehetők át az Infópontokban. 
Egy személy egy napon maximum KÉT előadásra 
kaphat sorszámot (1 produkcióra maximum 4-et).

A LÉNYEG VÁLTOZATLAN:
A sorszámok felét hagyományos, sorbanállós módon oszt-
juk ki, a másik felét kisorsoljuk az előre feliratkozók között.
SORBANÁLLVA: éjjel-hajnalban-reggel beállsz 
valamelyik Infóponthoz, és ha szerencséd van, 10 óra-
kor sorszámhoz jutsz.
SORSOLÁSSAL: a játék eszköze az okostelefonos 
applikációnk. Állítsd össze benne a kívánságlistádat, és 
minden nap értesítünk a fesztivál ideje alatt, hogy mely 
kívánságaidat tudjuk teljesíteni. 

Sorszámhoz jutni (és nyereményt átvenni) a nagyharsányi-
beremendi InfoPultnál lehet! 

FONTOS:  ha az applikációt választod, feltétlenül olvasd 
el a honlapon Göttinger Pali kezdőknek is érthető magyará-
zatát, hogyan is működik a sorszámgép! 

Szelíd kérés: az előadásokat leszervezni, odavinni, a 
sorszámokat szétosztani (és azokhoz hozzájutni) hatalmas 
és költséges munka, strapás is. Ha már kezedben a papír-
sorszám, de mégsem tudsz elmenni az előadásra, szépen 
kérünk, add át valakinek - ne maradjanak üres helyek, ha 
már ennyit fáradozott értük mindenki.

NE FELEDD!
Ha a sorsoláson nyertél is, ez akkor is csak egy félretétel, a 
foglalás felszabadul másfél órával az előadás kezdete előtt 
(de legkésőbb este hatkor), ha nem veszed át addig! A beju-
tásodat továbbra is csak a papírsorszám garantálja, szóval 
ne feledd el időben átvenni!

Ezt a jelet találod azoknál a programoknál, amelyekre 
korábban regisztrálnod kell a honlapon.

MOKOS
JÚLIUS 31. (CSÜTÖRTÖK)
 
15.00 AZT MESÉLD EL, PISTA!   
(140’, egy szünettel)  
„Mi lenne, ha Örkény István egy nap újra megjelenne, 
egy színészben, egy színházban, egy este, leülne, ven-
ne egy lélegzetet, mesélni kezdené az életét, azután 
megint eltűnne?"   Ezen az estén az író a színész testét 
ölti magára. Örkény István saját szavaiból összeállította:  
Bereményi Géza és Mácsai Pál. Elmondja: Mácsai Pál. 

AUGUSZTUS 1. (PÉNTEK)

17.00 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: KULKA  (90’) 
Nem szokványos színész-könyv ez: inkább egy ember, 
Kulka János portréja. Egy olyan emberé, aki megjárta 
a halált, visszajött onnan, de sok mindent elveszített. 
Nem tud többé sportolni, főzni, monológokat vagy ver-
seket mondani, nem beszél már angolul vagy franciául 
(bár a kiejtése egy-egy mondatra is tökéletes), nehe-
zen jár és állandó fájdalom gyötri. Számos olyan dolgot 
hagyott hátra, ami a korábbi életének fontos része és 

örömforrása volt. Hiányokkal él, de nem sír vissza sem-
mit. Most mégis elindulunk vele hátrafelé. Felkeressük 
élete fontos helyszíneit, elvisszük magunkkal a baráta-
it, és ránézünk az egészre. Megvizsgáljuk, mi formálta, 
mi marad belőle, mi az, ami igazán fontos - írja Gyárfás 
Dorka, aki elkísérte Kulka Jánost ezen az úton. A szer-
zőkkel Szikszai Rémusz beszélget. 

AUGUSZTUS 2. (SZOMBAT)

14.00 EGY ÉLETEM: THURÓCZY SZABOLCS - 
ÉLETRAJZI STAND-UP EST (90’)      
A tirpák Robert De Niro – színész barátai csak így hívják. 
És a jó poénoknak mindig van alapja. Thuróczy Szabolcs 
napjaink egyik legnépszerűbb magyar színésze. Egy élete, 
egy halála: Thuróczy Szabolcs ezen az estén kiáll a nézők 
elé és elmeséli az életét.
17.00 EGY ÉLETEM: THURÓCZY SZABOLCS - 
ÉLETRAJZI STAND-UP EST (90’)      
Szereplő: Thuróczy Szabolcs 
Rendező-producer: Lévai Balázs Produkciós menedzser: 
Fantoly Nikolett Dramaturg: Gyulay Eszter 
Látvány, VJ: Virgács Niki Fény: Ács István

NAP MINT NAP
MOKOS FESZTIVÁL MENÜK
Ínycsiklandó ételajánlatok, frissítő villányi borok és hűsítő 
prémium gyümölcsborok minden nap a Mokos Panoráma 
Borteraszon. Töltődj fel két előadás között!
MOKOS FRÖCCSTÚRA  
Szabadtéri Kalandjáték Palkonyán
A Mokos Fröccstúrán túrahátizsákról, belevaló frissítő 
borról, a feladványok kellékeiről és a helyes út megtalá-
lásához szükséges térképről mi gondoskodunk. Részle-
tek és regisztráció: www.mokos.hu/froccstura
FESZTIVÁL HÁZASSÁGKÖTŐ PONT
Minden nap 15.00 és 17.00 között - Gyere el pároddal a Mo-
kos Pincészethez és kössetek házasságot a fesztivál idejére!

KIÁLLÍTÁS 
The Revolution of Colors - Fekete Gábor festményei
„A festmény számomra nem egy idegennek ható tárgy, amit 
nem lehet megérinteni vagy kizárólag ismeretekkel felvértez-
ve lehet értelmezni. Minden kép egy teljes ember.” 

JÚLIUS 30. (SZERDA)

14.00 VECSEI H. MIKLÓS ÉS A QJÚB: ÁZOTT HAJÁBAN 
HÉT HALOTT BOGÁR RAGYOG – Radnóti Miklós 
és Gyarmati Fanni belső világa  (110’)    
Miklós és Fanni - kettejük története, leveleik, 
és a Radnóti-versek kirajzolják előttünk, hogy mi az 
az alapállás, amiben ma érdemes léteznünk. 

17.30 VECSEI H. MIKLÓS ÉS A QJÚB: ÁZOTT HAJÁBAN 
HÉT HALOTT BOGÁR RAGYOG – Radnóti Miklós 
és Gyarmati Fanni belső világa  (110’)       
A szövegkönyvet összeállította és rendezte: Vecsei H. 
Miklós. Játsszák: Hegedűs Bori, Frimmel Jakab. Ratkóczi 
Huba, Mihalik Ábel, Paczári Viktor, Vecsei H. Miklós.

VECSEI H. MIKLÓS ÉS A QJÚB 

EGY ÉLETEM - THURÓCZY SZABOLCS

GYÁRFÁS DORKA - KULKA JÁNOS

AZT MESÉLD EL, PISTA
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JEGY- ÉS BÉRLETVÁSÁRLÁS
AZ ÖRDÖGKATLAN MINDEN PROGRAMJA CSAK KARSZALAGGAL LÁTOGATHATÓ. 

BÉRLETEK:
•  online elővételben, július 28-ig: 42.000 Ft (heti),   
    ill. 76.000 Ft (páros)  
•  a fesztivál ideje alatt online: 46.000 Ft (de páros  

bérlet a fesztivál ideje alatt már nem kapható!)
•  a fesztivál ideje alatt - személyes vásárlás esetén -  

a pénztárban: 47.000 Ft

NAPIJEGYEK: 
•	 online elővételben, július 28-ig: 10.900 Ft
•	 a fesztivál ideje alatt online: 11.900 Ft 
•	 a fesztivál ideje alatt - személyes vásárlás esetén -  

a pénztárban: 12.900 Ft
FONTOS!
Ha nem váltottad meg előre a jegyed, a fesztivál ideje alatt is 
az online vásárlást javasoljuk a tixa.hu felületén! A pénztár-
ban megvásárolt jegyek és bérletek az online árnál 1.000 Ft-tal 
többe kerülnek!
•  10 év alatt minden program ingyenes, a gyerek-  
    és családi programok mindenki számára ingyenesek.
A helyszínen az alábbi fizetőeszközöket fogadjuk el:
  - Készpénz
  - Bankkártya (Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro)
  - OTP, MBH és K&H Szép kártya

FIGYELEM! 
Az elővételes jegyeket és bérleteket (vouchereket) ÉR-
KEZÉSKOR KARSZALAGRA kell cserélni! A karszalag 
felhelyezése után látogathatóak a programok. Páros bérlet 
esetében mindkét fesztiválozónak jelen kell lennie a voucher 
beváltásakor, mert a két karszalagot egyszerre kell felhelyezni 
vendégeink csuklójára. Az elővételes vouchereket a jegy-
pénztárakban lehet beváltani, nyitvatartási időben.
A helyi lakosok kedvezményes bérlet vásárlására jogosul-
tak nagyharsányi, beremendi vagy kisharsányi lakcímkártya 
felmutatása esetén. A helyi bérleteket kizárólag a jegypontok-
ban lehet megvásárolni, ezek online nem kaphatóak. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy Nagyharsányban már július 28-
án, hétfőn 14.00 órától nyitva tart a jegypénztér, hogy a 
hosszú nyitónapi sorbanállás a helyiek és a korán érkezők 

számára elkerülhető legyen. Ezen a délutánon nem lesz le-
hetőség az elővételes árú bérletek és napijegyek személyes 
megvásárlására, ezek online - www.tixa.hu - július 28-án 
még kaphatóak lesznek. 

A PÉNZTÁRAK NYITVATARTÁSA:
Nagyharsány, Fő tér: hétfő: 14.00-20.00; 
kedd-szombat: 8.30-20.30;
Nagyharsány, Focipálya: kedd-szombat: 20.00-1.00;
Beremend, faluközpont: kedd-szombat: 9.30-20.30;
Beremend, Kovácsműhely: szerda-szombat: 9.30-21.30;
Kisharsány: kedd-szombat: 13.30 - 17.30
Vylyan Pincészet: szerda-szombat: 13.00-18.30

ÉRTÉKMEGŐRZÉS
A nagyharsányi sportpályán nonstop, ingyenes értékmeg-
őrzést biztosítunk.
Nagyharsányban OTP-bankautomata üzemel! 

SÁTOROZÁS
Sátorozni Nagyharsányban (a sporttelepen) és Beremen-
den (a strandon és a Kovácsműhelyben) is lehet. (Ehhez napi-
jegy / bérlet is szükséges!). Itt őrzött, WC-vel, tusolóval ellátott 
sátorozó helyek találhatóak. 

MENTŐ: +36 30 675 0717, +36 30 743 8393 

RENDŐRSÉG: Siklósi Rendőrkapitányság: 
+36 72 504 400 / 7660  

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112

TELEFONSZÁMOK
1. +36 30 9334406
2. +36 30 5701985
3. +36 20 2131415
4. +36 30 5291193
5. +36 30 7813623
6. +36 70 5402820
7. +36 20 3509339

KATLANTAXI
8.    +36 30 8667368
9.    +36 30 9792510
10.  +36 20 2257353
11.  +36 70 2712030
12.  +36 20 9150554
13.  +36 30 6356002

Katlanbusz

Harkánybusz

Vylyanbusz

Pécs-Katlanbusz
(MOKOS-VILLÁNYKÖVESD-NAGYHARSÁNY-BEREMEND-KISHARSÁNY)

KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG 
9.00 és 22.00 KÖZÖTT ÓRÁNKÉNT!

ODA

9.00-22.00 
ÓRÁIG 

ÓRÁNKÉNT

9.04 9.41

9.35

9.25

9.31

9.24

9.18

9.16

9.10

9.14

9.12

9.04

9.45

9.10

9.20

9.14

9.21

9.27

9.29

9.35

9.31

9.33

9.41

9.45
9.00-22.00 

ÓRÁIG 
ÓRÁNKÉNT

VISSZA

A SZOBORPARKBAN ZAJLÓ ESTI ELŐADÁSOK VÉGÉT MEGVÁRJA 
A KATLANBUSZ. AMIKOR A CEMENTGYÁRBAN PROGRAM VAN (FALUTU-

RISTÁK, ILLETVE GYÁRLÁTOGATÁS), A KATLANBUSZ MEGÁLL A GYÁRNÁL.                                                                                                                                         
                                                                                                                                                      

KISHARSÁNY,
 ITALBOLT

NAGYHARSÁNY,
 BEREMENDI ELÁGAZÁS

BEREMEND, KÖZSÉGHÁZA 
(INFÓPONT KÖZELÉBEN)

BEREMEND, LOVASPÁLYA 
-FORDULÓ

BEREMEND, KÖZSÉGHÁZA 
(INFÓPONT KÖZELÉBEN)

BEREMEND, FELSŐ BUSZMEGÁLLÓ 
(KOVÁCSMŰHELY KÖZELÉBEN)

BEREMEND, FELSŐ BUSZMEGÁLLÓ 
(KOVÁCSMŰHELY KÖZELÉBEN)

NAGYHARSÁNY, 
BEREMENDI ELÁGAZÁS

NAGYHARSÁNY, INFOPONT

NAGYHARSÁNY, SZOBORPARK

VILLÁNY,
VÁROSHÁZA

VILLÁNYKÖVESD, 
(CABERNET)

PALKONYA, VASÚTÁLLOMÁS / 
MOKOS PINCÉSZET

 
(PÉCS ÉS NAGYHARSÁNY KÖZÖTT, A KATLAN FALVAIN ÁT)

A FESZTIVÁL ÖSSZES NAPJÁN KÖZLEKEDIK!

PALKONYA, TEMPLOM

PALKONYA, VASÚTÁLLOMÁS / 
MOKOS PINCÉSZET

VILLÁNYKÖVESD, (CABERNET)

VILLÁNY, VÁROSHÁZA

NAGYHARSÁNY, INFOPONT

KISHARSÁNY, ITALBOLT

NAGYHARSÁNY, FOCIPÁLYA

BEREMEND KÖZSÉGHÁZA

16.51* 

17.25

17.30

17.35

17.45

17.55

18.05

18.20

18.30

20.51* 

21.25

21.30

21.35

21.45

21.55

22.05

22.20

22.30

PÉCS, INDÓHÁZ TÉR 
(VASÚTÁLLOMÁS/BAKTER)

 * bevárva a 16.38-kor és a 20.38-kor Budapestről érkező IC-t

Visszafelé a nagyharsányi focipályától 0.30 és 2.00 között 
indulnak a buszok a koncertek végén Pécsre, Villány-Palkonya és 

Kisharsány-Siklós-Harkány érintésével, illetve Beremendre.
A koncert végétől függően változhat a visszaindulás időpontja.

A buszok kérésre a menetrendben fel nem tüntetett, 
de útbaeső buszmegállókban is megállnak!

RÉSZLETES BUSZMENETREND:  

ODA VISSZA

indulás / érkezés

HARKÁNY, LÍDIA HOTEL

HARKÁNY, DRÁVA HOTEL 
(BARTÓK BÉLA BUSZMEGÁLLÓ)

HARKÁNY, HOTEL ARBORÉTUM

SIKLÓS MOL BENZINKÚT

KISHARSÁNY, ITALBOLT

NAGYHARSÁNY, 
AUTÓBUSZ VÁRÓTEREM

9.30 -21.30 
KÖZÖTT, 

KÉTÓRÁNKÉNT  

 ÓRA: 35

 ÓRA: 40

 ÓRA: 45

 ÓRA: 55

 ÓRA: 05

 
 ÓRA: 05

ÓRA: 00

 ÓRA: 55

 ÓRA: 50

 ÓRA: 40

10.30-20.30 
KÖZÖTT,

KÉTÓRÁNKÉNT 

(HARKÁNY-NAGYHARSÁNY-HARKÁNY)
KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG

9.30 és 20.30 KÖZÖTT KÉTÓRÁNKÉNT! 

KISHARSÁNY ÉS A VYLYAN TERASZ KÖZÖTT
KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG! 

12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 
16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00

INDULÁS:
KISHARSÁNYI 

FALUKÖZPONTTÓL

INDULÁS:
 VYLYAN TERASZRÓL

12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30



Rácz Ház

Petőfi Színpad
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Nagyharsány

1. Bölcsész Udvar
2. Narancsliget
3. Fidelio Színházterem
    (Tornaterem)
4. Helytörténeti Múzeum
5. Infopont, Jegypénztár,
    Katlanbusz
6. Játéknap Játszótér,
    Árokpart Bár
7. Zene Háza Hangtemplom
   (Református Templom)
8. Rácz Ház (Hagyományok  
    Háza udvara)
9. Focipálya - Nagyszínpad
10. Nappali Kemping
      Bár&Afterliget

€ Bankautomata
+ Gyógyszertár
P Parkoló

 Sátortábor

B   Katlanbusz-megállók
B3 Harkánybusz megálló,    
     Nagyharsány, autóbusz-
     váróterem

B
E

R
E

M
E

N
D

Szoborpark
+

B2
B1

B3

27

Beremend

11. DDC Kovácsműhely
12. Rezervátum
13. Menta’liget
14. AHARMADIKHELY -  
beremendi Tornaterem
15. Roma Udvar
16. Színházterem
17. Az Elfogadás Tere
18. Infópont, Jegypénztár
19. Lovaspálya-Nagyszínpad
20. Textúra-tér
21. Idősek Otthona
22. 10millió Fa
B Buszmegálló
P Parkoló

B1

B3

B2
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P

23. Szamárdelelő
24. Templom
25. Templomkert
26. Infopont, 
      Jegypénztár
B Buszmegálló

24
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25

B

Kisharsány

Mokos Pincészet

Villánykövesd

Kisharsány

Nagyharsány

Vil lányVylyan terasz

Szoborpark

Beremend

DDC

Ez a térkép
Édes Piroska munkája.

RÉSZLETES 
PROGRAMKERESŐ 

A HONLAPON: 


